



НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам. Издаётся с 1921 года.

<http://ia-od.mosoblonline.ru/archive/>

СРЕДА 4 МАРТА 2009 года №14 (13206)

Зиму провожали блинами, песнями, хороводами

В Одинцове главным центром масленичных гуляний в нынешнем году стал самый удаленный от городского центра восьмой микрорайон. Место для торжеств по случаю визита долгожданной гостьи Весны (которая уже «бросила весточку» о своем прибытии, подняв столбик термометра «выше нуля») было выбрано самое подходящее — Дом культуры с греющим названием «Солнечный».

В сельском поселении Жаворонковское Масленицу отпраздновали широко, с истинно русским размахом. С раннего утра жителей Юдина будила задорная русская народная песня, которая разносилась от культурно-досугового центра «Молодёжный».

Репортажи с праздничных гуляний читайте на

стр. 3

ОФИЦИАЛЬНО

Не выживать, а развиваться

В актовом зале администрации района прошло собрание, посвященное отчету главы Одинцовского муниципального района Александра Георгиевича Гладышева «Об итогах социально-экономического развития района за 2008 год». Среди приглашенных — почетные граждане и руководители района, депутаты Московской областной Думы и Совета депутатов Одинцовского муниципального района, главы городских и сельских поселений, руководители предприятий и учреждений, представители Одинцовского благочиния, командиры войсковых частей, представители общественности района и средств массовой информации.

В ПРЕДДВЕРИИ слушания отчета перед собравшимися с информацией о социально-экономическом развитии Московской области в 2008 году и задачах на 2009 год выступил первый заместитель председателя правительства Московской области Сергей Николаевич Кошман. В частности, он отметил, что в конце января губернатор Московской области Борис Всеволодович Громов подвел итоги работы правительства за 2008 год и поставил задачи на 2009-й. Важнейшая задача, поставленная губернатором перед муниципальными образованиями, — это сохранение и повышение набранных темпов во всех сферах экономической деятельности.

Прошедший год оказался сложным во всех отношениях. Разразившийся финансовый кризис потребовал напряжения и сил по принятию экономических мер по преодолению его возможных последствий. Сегодня можно сказать, что накопленный экономический потенциал, проведение реструктуризации хозяйств и активная инвестиционная политика позволили успешно реализовать поставленные задачи.

С.Н. Кошман привел некоторые статистические данные социально-экономических показателей области и района. Он подчеркнул, что губернатор Московской области на данном этапе определил два основных направления в работе. Первое — это разработка превентивных мер по недопущению развития последствий мирового финансового кризиса. Второе — наращивание экономической мощи, создание условий для поступательного развития всех секторов экономической и социальной сферы. Тем более что к 2020 году валовой региональный продукт должен вырасти в два раза по сравнению с 2008 годом. Пенсия к 2020 году не должна быть ниже трех, зарплата — ниже шести прожиточных минимумов. Здесь очень много зависит от руководителей. Необходимо помнить, что задача власти — это быть полезными людям. Сергей Николаевич Кошман подчеркнул, что Одинцовский муниципальный район — один из лучших в Московской области.

(Продолжение на 2-й стр.)

Фото Виктора РОГОВИЧА.

НОВОЕ ТАКСИ ЕВРОСТИЛЬ



223.66.88

когда передвижение — удовольствие



г. Одинцово

ОДИНЦОВСКОЕ ТАКСИ

590-75-85

596-50-50

979-83-28

8 (901) 519-83-28

Приглашаем водителей

с личным автомобилем и на автомобиле фирмы

АКЦИЯ!

Поездка по городу

80 рублей!

НОВОСТИ

Снежные заносы нам не страшны

Зима всегда вносит свои коррективы в жизнь коммунальщиков. Для нас, простых обывателей, снег — это радость и забава. Мы считаем его мягким и пушистым. А тем, кому приходится заниматься уборкой и вывозом снега, не до восторгов.

В выходные 22 и 23 февраля только с городской площади было убрано 900 кубических метров снега (четыре спрессованных снежных горы). Люди и техника работали на износ с 8 утра до 10 вечера, их смена длилась по 14,5 часа. Было задействовано три больших погрузчика «ТО» и «АКМОТОР», шесть самосвалов ООО «Коммунальное хозяйство и благоустройство», а также «УСМР-7» от Управления строительно-монтажных работ №7 и самосвал от ЗАО «Матвеевское».

Подводя итоги работы, глава городского поселения Одинцово Александр Гусев выразил благодарность руководителям и работникам предприятий, принявшим участие и оказавшим активное содействие в вывозе снега с площади в выходные дни: Николаю Кырину — генеральному директору ЗАО «Матвеевское», Олегу Соенко — генеральному директору Управления строительно-монтажных работ №7, Игорю Боровому — генеральному директору ООО «Коммунальное хозяйство и благоустройство», механизаторам хозяйства Александру Борчуку, Сергею Чернецкому, Вячеславу Исаеву и бригаде участка ООО «Коммунальное хозяйство и благоустройство».

Михаил НИКОЛАЕВ.

Лучший педиатр трудится в Перхушкове

17 февраля в Москве состоялась торжественная церемония вручения ежегодной премии «Лучший врач».

В этом году дипломы и хрустальные статуэтки богини Гигиены были вручены в 23-х номинациях, что на одну номинацию больше, чем в прошлом.

На мероприятии присутствовали заместитель председателя правительства РФ Александр Жуков, министр здравоохранения и социального развития Татьяна Голикова и главный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко. Татьяна Алексеевна отметила, что к следующей церемонии количество номинаций будет увеличено. В заключительной части церемонии состоялся концерт.

В числе победителей в номинации «Лучший педиатр» была награждена Алла Олеговна Евсеева — врач-педиатр муниципального учреждения здравоохранения «Районная больница №2» (Перхушковская).

Ирина ОЛЕГОВА.

Открытия подмосковных археологов

В середине февраля в Институте археологии РАН прошел очередной VII научный семинар «Археология Подмосковья» по итогам полевого сезона 2008 года.

Свой вклад в ход семинара внесли и наши земляки, сотрудники отдела археологии ЗИАиХМ. Заведующий отделом Звенигородского музея А.В. Лазукин совместно с известным археологом Н.А. Кренке выступили с докладом о «дьяковском» захоронении, открытом минувшим летом на Дунинско-Пореченском археологическом комплексе. Это первое хорошо зафиксированное захоронение загадочных «дьяковцев» — предшественников славян на территории Волго-Окского междуречья.

А.В. Алексеев, сотрудник ЗИАиХМ и Большевяземского заповедника А.С. Пушкина, сделал сообщение о результатах исследований старого Пятницкого погоста близ города Голицыно.

К следующему подобному мероприятию из печати должен выйти сборник статей по материалам прошедшего семинара.

А в наступающем полевом сезоне неутомимых исследователей далекого прошлого ждут новые открытия.

В.А. ВОРОНКИН,
сотрудник отдела археологии ЗИАиХМ.

ОФИЦИАЛЬНО

Не выживать, а развиваться

(Начало на 1-й стр.)

Глава Одинцовского муниципального района Александр Георгиевич Гладышев начал свой отчет с необычного вопроса: о возрасте присутствующих в зале. Это для того, как выяснилось, чтобы напомнить события двадцатилетней давности. В районе, собственно, как и в стране, была карточная система на макаронные изделия, сахар, подсолнечное масло, табак и так далее. Десять лет тому назад всех потряс дефолт. По всей стране шли задержки в выплате пенсий, зарплат. В Одинцовском районе такой проблемы не было. Так что и сегодня рассчитывать всем нужно на собственные силы. И главный вопрос сейчас — кому следует помогать в первую очередь. По мнению главы, это, прежде всего, ветераны и молодежь. Затем Александр Георгиевич Гладышев на конкретных цифрах и примерах рассказал собравшимся, что было сделано в социально-экономическом плане в минувшем году и над чем надо работать в году нынешнем.

После завершения отчета состоялось подписание Одинцовского районного трехстороннего соглашения между администрацией Одинцовского муниципального района, Координаци-



онным советом профсоюзов и Обществом предпринимателей Одинцовского района. Его подписали глава района А.Г. Гладышев, руководитель администрации района Н.Ф. Кондратюк, председатель Координационного совета профсоюзов Г.Б. Комиссарова и председатель Союза общества предпринимателей района В.В. Журков.

В завершение собрания, за высокие производственные показатели, активное участие в общественной жизни, заслуги в области

выполнения планов социально-экономического развития Одинцовского муниципального района в 2008 году наиболее отличившиеся одинцовцы были награждены медалями «За доблестный труд на благо Одинцовского района» и благодарственными письмами.

Виктор РОГОВИК.

Фото Дениса ЩЕПИНОВА.

Полностью отчет главы Одинцовского района А.Г. Гладышева был опубликован в №12 от 21 февраля 2009 года.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Комитет Одинцовской районной общественной организации ветеранов войны и военной службы сердечно поздравляет с днём рождения следующих ветеранов: Николая Сергеевича Аксаныча, Геннадия Васильевича Афиногенова, Вячеслава Степановича Березовского, Сергея Ивановича Бузова, Фёдора

Алексеевича Баукина, Леодора Ивановича Вележанина, Игоря Васильевича Гаврилина, Алексея Григорьевича Зубкова, Макара Игнатьевича Иванькова, Ивана Адольфовича Лисовского, Степана Артемьевича Макуху, Алексея Алексеевича Мезенцева, Тимофея Фёдоровича Мишина, Николая Фёдоровича

Пирогова, Виктора Игнатьевича Петранкова, Анатолия Ивановича Сидоренко, Николая Тимофеевича Соколова, Льва Викторовича Савочкина, Николая Николаевича Чепуренко, Фёдора Николаевича Шарыпова!

Желаем вам, дорогие именинники, долгого здоровья и семейного благополучия!

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

Государственный историко-литературный музей-заповедник А.С. Пушкина
концерт из цикла
«Музыкальные вечера в русской усадьбе»
состоится

7 марта в 15 часов

в Каминном зале дворца
в усадьбе Вязёмы
«Золотая коллекция

мировой музыкальной классики»
Выступают лауреаты международных конкурсов
Ирина Никонова (фортепиано) и Олег Бугаев
(виолончель).

В концертной программе: Шуберт, Шопен,
Лист, Моцарт.

Билеты можно заблаговременно приобрести в
кассе музея-заповедника ежедневно, кроме по-
недельник, с 10 до 16 часов.

Телефон для справок: 598-24-04.

Проезд: с Белорусского вокзала г. Москвы до
ст. Голицыно, далее авт. 38, 38А до остановки
«Институт» или 20 минут пешком.



Муниципальный выставочный центр
«Одинцово-ЭКСПО»
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, д. 21)

Поздравляем милых женщин с праздником 8 МАРТА
и ПРИГЛАШАЕМ 28 ФЕВРАЛЯ - 6 МАРТА НА ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ

«МИР ЖЕНЩИНЫ»

Разделы выставки: одежда * обувь * головные уборы *
косметика и парфюмерия * подарки и сувениры *
ювелирные изделия * меха * товары для дома и быта *
предметы интерьера * товары для детей *
книги * цветы *

ВЫСТАВКА РАБОТАЕТ С 10 ДО 19 ЧАСОВ, В ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ — ДО 16 ЧАСОВ.

ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!

У Вас трудные времена?
Мы готовы разместить
Вашу рекламу
на Ваших
условиях!

НОВЫЕ
РУБЕЖИ

Тел.: 8 495 140-40-38, 8 495 13 174, 8 495 3 4 81

ОТГУЛЯЛИ

Зиму провожали блинами, песнями, хороводами



(Начало на 1-й стр.)
СОЛНЫШКО в этот день принято чествовать особому: ведь и главный атрибут праздника блин — символически не что иное, как аппетитный «портрет» этого небесного светила... «Ай да Масленица!» — таким восклицанием нарекли праздничное представление организаторы масленичного шоу в «Солнечном». «Масленица-Жирнуха» (так, любя, её величали наши предки) потчевала гостей «солнечными» блинами, пирожками, шашлыками и прочей снедью...

Надоевшую Зимуську в Одинцове провожали с... духовым оркестром «Подмосковные вечера»: почетная миссия отправлять в прошлое «снежную старушку» и играть туш юной Весне достается этому музыкальному коллективу каждый год...

Ребятня тешилась забавами на ледяных горках, «разоряла» мам и пап на сладкую «вату», разноцветные шарики, «заячьи ушки» и прочие смешные безделушки. Вдохновленная веянием весны публика зрелого возраста, отбросив бремя лет, устремилась в хоровод, затеянный творческими работниками «Солнечного». А в это время у входа в ДК «томилось» в ожидании пламенной кульминации размалёванное чучело Зимы... Горячим задором и сочным колоритом согрел зрителей хор русской народной песни с соответствующим одинцовской окраине названием «Околица», созданный совсем недавно Людмилой Пилецкой. Пышущий позитивной энергией, «новоиспеченный», словно масленичный блин, он стал самым настоящим «гвоздем» праздничной программы. Под веселое исполнение обрядовых песен и детский смех, под «обстрелом» снежками сгорела в пламени масленичного костра еще одна одинцовская зима...

Елена МОРОЗ.
Фото автора.



(Начало на 1-й стр.)
МАСЛЕНИЦА приглашала жителей и гостей сельского поселения Жаворонковского проводить зиму и встретить весну блинами и веселыми играми. Ведь недаром испокон веков на

Руси считалось, чем веселее пройдет широкая Масленица, тем счастливее будет наступивший год. Первыми, конечно же, к культурному центру поспешили дети. Для них в кинозале уже шли мультфильмы, ну а те,

кто предпочитал улицу, с удовольствием покоряли снежную горку и катались на пони.

Тем временем, в недрах «Молодежного» кипела работа — на блюда укладывались блины с медом, сгущенным молоком, маслом, «доходила» гречневая каша с тушенкой и аппетитно булькала в кастрюльке глинтвейн. Наконец, распахнулись двери культурного центра, и народ с песнями понес чучело Зимы устанавливать на снежную горку. И веселье началось. Но прежде зима передала свои полномочия Весне.

Под задорную музыку кадрили в пляс пустились и пожилые, и молодежь. А тут и блины подоспели с глинтвейном, да и гречневая каша будоражила аппетит собравшихся. Отказа в добавочных порциях не было никому. И, подкрепившись, закурился народ в хороводе под раздольную русскую песню. А блины все прибывали и прибывали, и грех было от них отказать. Потому как, чем больше блинов съешь, тем богаче будешь.

Наплясавшись и напевшись



ного танца в коллективе «Линия танца». А самым юным танцовщикам за успешное выступление в Москве глава поселения вручила сувениры. После чего коллектив продемонстрировал свое мастерство зрителям.

Затем празднование широкой Масленицы вновь «вылилось» на улицу. И снова танцы, песни, частушки, веселые конкурсы, и все это, конечно же, с вкусными блинами. А тут подоспело и время передать огню чучело Зимы. Вспыхнула и сгорела минувшая нелегкая зима, и в свои права вступила Весна, неся новые надежды людям на лучшую жизнь.

Виктор РОГОВИК.
Фото автора.



час-тушек, жители и гости праздника вновь собрались в кинозале. Здесь их от всей души поздравила с Масленицей глава сельского поселения Жаворонковского Ирина Юрьевна Васильева. Благодарственные письма были вручены родителям, чьи дети успешно осваивают мастерство бал-

ВНИМАНИЕ!

Одинцовский городской суд Московской области (Московская область, г. Одинцово, ул. Советская, д. 7, тел./факс 590-74-64) в лице председателя суда Пантелеева Вячеслава Александровича, в соответствии с Законом Российской Федерации от 27 июля 2004 года №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года №112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» объявляет о проведении конкурса на замещение следующих вакантных должностей государственной гражданской службы в Одинцовском городском суде Московской области:

отдел обеспечения гражданского судопроизводства: секретарь судебного заседания — 6 ед.;
отдел обеспечения уголовного и административного судопроизводства: заместитель начальника отдела — 1 ед., секретарь судебного заседания — 2 ед.;
отдел по работе с кадрами, обращениями, жалобами граждан и информатизации: заместитель начальника отдела — 1 ед., консультант — 1 ед.

К претенденту на замещение вакантной должности государственной гражданской службы предъявляются требования в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Для участия в конкурсе предоставляются лично: заявление и анкета, написанные собственноручно; копия паспорта; документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию; документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению; две фотографии 3x4 (черно-белые, на матовой бумаге, с размытыми краями полукругом).

Начало приема документов для участия в конкурсе — 25 февраля 2009 года, окончание — 26 марта 2009 года.

Конкурс проводится 8 апреля 2009 года в 9 час. 30 мин.

Конкурсная комиссия находится по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Советская, д. 7, каб. 312.

Одинцовское отделение №8158 СБ РФ предлагает услуги по кредитованию юридических лиц и предпринимателей на цели приобретения внеоборотных активов сроком до 3-х лет (приобретение движимого и недвижимого имущества) и пополнение оборотных средств сроком до 1,5 года (финансирование производственной деятельности предприятия). В обеспечение предоставляемых кредитов Банк принимает залог имущественных активов: объекты недвижимости, оборудование, транспортные средства, имущество физических лиц, а также Сбербанк России активно сотрудничает с Фондом поддержки кредитования субъектов малого предпринимательства города Москвы.

Одинцовское отделение №8158 СБ РФ имеет возможность проводить гибкую процентную политику с индивидуальным подходом к каждому Заемщику.

Также Одинцовское отделение №8158 СБ РФ предлагает кредитование с обеспечением в виде залога объектов коммерческой недвижимости — на срок до 7 лет.

Кредит предоставляется на любую деятельность, предусмотренную уставными документами.

Получатели кредита — предприятия, имеющие в собственности объекты недвижимости, эксплуатация которых приносит доход. Сумма кредита составляет до 50% от оценочной стоимости объекта недвижимости, предлагаемого в залог.

При погашении кредита предоставляется отсрочка по погашению основного долга до 6 месяцев.

Срок действия предложения — до появления новой информации из Сбербанка России. Генеральное лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 08.10.2002 г.

Аккредитованный коммерческий Сбербанк России (открытое акционерное общество) Среднерусский банк.
Одинцовское отделение № 8158
143007, Московская область, г. Одинцово, ул. Молодежная, 25,
тел./факс (495) 599-51-42, тел. 8-495-505-87-78

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Если у вас нет работы...

Василий, г. Кубинка:

— *Татьяна Витальевна, здравствуйте. Мне 16 лет. После 9-го класса я поступил в технический колледж, но был отчислен из-за неуспеваемости. Могут ли меня поставить на учет как безработного?*

— Если студент отчислен из учебного заведения, то он может обратиться в службу занятости. Его зарегистрируют как ищущего работу, а затем в этом качестве дадут статус безработного.

— *А с какого возраста можно обращаться в службу занятости?*

— С 16-ти лет и до назначения пенсии.

— *Какие документы надо предоставлять в центр занятости?*

— Если у вас есть трудовая книжка, то захватите ее. Если нет, то придите с паспортом или другим документом, удостоверяющим вашу личность, а также со справкой об отчислении из колледжа.

— *Татьяна Витальевна, а что дает статус безработного?*

— Этот статус, в отличие от статуса гражданина, зарегистрированного как ищущего работу, дает право на получение пособия по безработице, то есть материальную поддержку на тот период, пока человек ищет работу.

Если безработный заболевает, то ему оплачивается больничный лист центром занятости. Размер пособия для тех, кто впервые ищет работу, составляет 850 рублей. Тот, кто имел оплачиваемую работу в течение 26 календарных недель, предшествующих дню увольнения, а затем потерял, может рассчитывать на пособие в размере 4900 рублей.

Николай Петрович, г. Одинцово:

— *Центр занятости как-то перестроил свою работу в связи с кризисом?*

— Конечно, нам пришлось перестроить свою работу. Приток посетителей увеличился с конца ноября-начала декабря. Прием населения мы ведем в будние дни.

— *А можно сказать в процентном отношении, сколько людей вам удается трудоустроить?*

— Сейчас уровень трудоустройства снизился. Удастся трудоустроить около 60 процентов от числа обратившихся. Раньше эта цифра составляла 90 процентов. Было гораздо больше вакансий. Полагаю, что периоды, когда граждане стоят у нас на учете, будут увеличиваться. Раньше такой срок составлял 1,5-3 месяца.

Ольга Алексеевна, г. Одинцово:

— *Я 20 лет отработала телефонисткой. Наше отделение ликвидировали. Нашла работу в «Ашане». Немного трудилась работником торгового зала, потом уволилась. Встала на учет в центре занятости. В заявках мне пишут «разнорабочая». Почему?*

— Передо мной, к сожалению, нет вашего личного дела, поэтому смогу ответить только в общих чертах. Подбор работы мы ведем в соответствии с документом об образовании и квалификацией гражданина по трудовой книжке. На сегодняшний день в банке вакансий нет заявок на телефониста-оператора. Почему вам предлагают пойти разнорабочей?

В такой ситуации лучше обратиться к специалистам службы занятости. Их прямая обязанность — прийти к вам на помощь.

Как они это делают и какими располагают возможностями — об этом читателям «Новых рубежей» рассказала на «прямой линии» директор Одинцовского центра занятости населения Татьяна Витальевна ПУЛЬЯНОВИЧ.

Мы вносим вакансии в банк так, как они прописаны в квалификационном справочнике. Если человек встает на учет в центре занятости, у него появляются не только права, но и обязанности. Одна из них — искать работу. Подходящая она или нет — это уже второй вопрос. Вы можете обратиться к профконсультанту, пройти тестирование на профпригодность, а затем по направлению центра занятости переучиться и получить какую-то другую специальность.

Валерий Викторович, г. Голицыно:

— *Многие были потеряны трудовая книжка. В связи с этим возникла проблема трудоустройства. Восстановить книжку не получается. Как мне быть?*

— Поставить вас на учет без трудовой книжки проблематично, но, в принципе, возможно. Вам придется написать заявление и взять всю ответственность на себя.

— *Ответственность за что?*

— Последняя запись в трудовой книжке удостоверяет, что человек не работал. Если нет книжки, кто может это подтвердить? Были факты, когда люди скрывали, что они работают, и претендовали на пособие. Поэтому мы такие случаи проверяем с помощью отдела по борьбе с экономическими преступлениями. Хотя, конечно, огульно человека обвинять нельзя. Поэтому мы допускаем, что вы действительно потеряли трудовую книжку, и готовы вам помочь в поиске работы, но предупреждаем об ответственности.

Марина Игоревна, г. Одинцово:

— *Я — молодая мама. Сажу дома с маленьким ребенком в возрасте двух с половиной лет. Хочется подзаработать. Чем мне может помочь центр занятости?*

— Скажу сразу. Предложений о домашней работе у нас нет. Есть федеральная программа трудоустройства матерей, у которых дети в возрасте до трех лет. Наро-Фоминский центр занятости населения в экспериментальном порядке отрабатывал механизм реализации этой программы. Сейчас и мы получили все разъяснения, как ставить на учет молодых мам. У вас есть возможность пройти обучение и получить смежную профессию или повысить квалификацию.

— *А что вы можете предложить в плане обучения?*

— У нас есть курсы подготовки специалистов по рабочим специальностям — парикмахеров, водителей, операторов котельных. Можем обучить, как организовать собственное дело. Мы учитываем требования работодателей и по их заявкам организуем учебу.

— *Обучение платное?*

— Да, обучение платное, но оплачивает его центр занятости. Правда, есть одно условие: мы берем на учебу

не всех подряд, а только безработных.

Константин, пос. Жаворонки:

— *Мне 28 лет. Работал в Москве охранником. Наше агентство охраняло банк, который объявлен банкротом. Я остался без работы. Мне должны были предложить какие-то другие варианты?*

— Да, при ликвидации учреждения или сокращении работнику должны предложить другие варианты.

— *Но наше охранное агентство не ликвидировано.*

— Значит, вам должны были предложить работу на другом объекте. Если число охраняемых объектов сокращается и людей приходится увольнять, то делать это следует по оргмероприятиям. Другими словами, если сокращается должность, то за работником на три месяца сохраняется средняя зарплата. А раз вас вынудили уволиться и ничего не предложили, необходимо прийти в центр занятости и встать на учет.

Катя, г. Голицыно:

— *Я учусь в 7-м классе. Мы вместе с одноклассниками хотим подработать летом. С какого возраста можно оформиться на работу через центр занятости?*

— Подработать, Катя, можно не только во время летних каникул, но круглогодично. На работу принимают подростков с 14-летнего возраста. У нас действует программа трудоустройства несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время. Подростки трудятся неполный рабочий день. Работодатели заводят на них пенсионное страховое свидетельство, трудовую книжку. Программа рассчитана на возраст от 14 до 18 лет. Летом дети в основном работают в школьных ремонтных бригадах. Их приглашают также на работу в жилищно-коммунальное хозяйство, озеленителями, помощниками автослесарей. Мы в таких случаях заключаем договор с работодателем и со стороны центра занятости подростку идет доплата. В этом году она составляет больше двух тысяч рублей.

Олег Иванович, г. Кубинка:

— *До армии я не имел постоянной специальности. Недавно отслужил срочную. Могу ли я через центр занятости пройти обучение и по какой специальности?*

— Ребята, уволенные из рядов Вооруженных сил, относятся у нас к льготной категории. Мы работаем с ней, когда начинаем обучение по профессиям, востребованным на рынке труда. Основная установка — обеспечить демобилизованных первой рабочей профессией за счет федеральных средств через службу занятости.

— *А сколько надо учиться?*

— Водителей готовят три месяца, операторов ЭВМ — один месяц, поваров — шесть месяцев.

Петр Иванович, пос. Перхушково:

— *Служил офицером-связистом. Должность сократили. Что мне может предложить центр занятости? К вам, наверное, много таких как я обращается? Сейчас в армии начинаются сокращения.*

— Пока об этом больше говорят. У нас нет наплыва военнослужащих. Только единичные случаи. Мы проводили выездную ярмарку труда в гарнизоне Кубинка. На ней давали военнослужащим информацию, что может предложить центр занятости, если они попадут под сокращение, как правильно вести себя на рынке труда, чем мы можем помочь при получении гражданской специальности.

— *И как же нужно правильно вести себя на рынке труда?*

— Такую информацию дает психолог. Он рассказывает, как не растеряться, не впасть в панику, как правильно заполнить резюме, не ошибиться с выбором кадрового агентства, как вести разговор с работодателем. У наших психологов есть целая программа подготовки к поиску работы.

Тамара Сергеевна, г. Одинцово:

— *Я перенесла тяжелое заболевание, сейчас передвигаюсь с палочкой. Мне 51 год, нахожусь в сложной материальной ситуации. Не могу найти работу.*

— У вас есть группа инвалидности?

— *Нет, я не инвалид.*

— А какую вы хотели бы найти работу? Надомных вакансий у нас нет. Советую вам прийти к нам в центр занятости. Вы владеете компьютерной грамотностью?

— *Да, владею.*

— Тогда, возможно, вам подберут место секретаря. Нам надо с вами поработать. Мы ведь каждому индивидуально подбираем работу.

— *А как же мой возраст? Кто меня возьмет в таком возрасте?*

— По трудовому законодательству не должно быть отказа из-за возраста. Иногда работодатели указывают в заявках возрастные ограничения, но это категорически запрещено. Мы обязаны о таких случаях сообщать в Федеральную инспекцию по труду.

Елизавета Викентьева, г. Голицыно:

— *Внук в прошлом году окончил вуз, получил специальность менеджера, но не может найти работу. Центр занятости может помочь трудоустроиться молодому специалисту?*

— Конечно, он может обратиться в центр занятости, встать на учет как ищущий работу, а потом получить статус безработного. С ним поработают психологи, которые выяснят, по какой причине он не может найти работу. Разберемся и будем думать, как действовать дальше. Молодежь у нас долго на учете не стоит.

Галина, г. Одинцово:

— *Татьяна Витальевна, а как вам поступают московские вакансии?*

— Приходят, но крайне редко. В Интернете есть сайт «Работа в России». Можно зайти на него и поискать работу.

Марина Викторовна, г. Одинцово:

— *Я длительное время не работала. Можно пройти переобучение в центре занятости?*

— А какая у вас была последняя специальность?

— *Я работала в типографии.*

— Таких вакансий сейчас нет. Но вы можете встать у нас на учет, получить статус безработного. С вами поработают профконсультанты, определят ваши способности. Потом будем подбирать учебное заведение. Даже если вы не хотите вставать на учет, все равно можно прийти на беседу к специалисту по переобучению.

— *А как к вам добраться?*

— Центр занятости находится по адресу: улица Маршала Жукова, дом 25. Мы работаем по следующему графику: понедельник — с 9 до 17, вторник — с 12 до 20, среда — с 19 до 17, четверг — с 11 до 9, пятница — с 9 до 17 часов. С собой нужно иметь паспорт, трудовую книжку и документ об образовании.

Валентина Ивановна, г. Одинцово:

— *Я интересуюсь вакансиями бухгалтера или главного бухгалтера, помощника руководителя.*

— Вакансий бухгалтера и главного бухгалтера нет. Административные вакансии имеются. Надо прийти в центр занятости и просмотреть банк вакансий. Сейчас открыт сайт Одинцовского центра занятости — OZSN.RU. Или можно просто зайти в Интернет, написать «Одинцовский центр занятости населения», и откроется наш сайт. Мы также размещаем наши вакансии на сайте «Работа в России».

— *Как проходит регистрация в центре занятости?*

— Когда вы встанете на учет, в течение десяти дней с вами будут работать, подбирать для вас вакансию. Если ничего подходящего для вас не найдут, присвоят статус безработного и назначат выплату пособия. Если вы не работали длительный период, то пособие будете получать в размере 850 рублей. Кроме того, у вас, как у безработного, появится право оформить субсидию на оплату жилищно-коммунальных услуг. Далее мы можем предложить вам пройти переобучение.

Аркадий Ильич, г. Одинцово:

— *Слышал о том, что сейчас можно устроиться на общественную работу. Что имеется в виду? Расскажите, пожалуйста, поподробнее об этой работе.*

— Общественная работа — это работа временного характера до двух месяцев. Если человек испытывает финансовые затруднения, то мы предлагаем именно такую работу. Подбираем работодателя, который готов временно трудоустроить гражданина. Как правило, это неквалифицированный труд — дворника, уборщицы. Но возможно на время заменить и квалифицированного работника. К примеру, секретаря, который ушел в отпуск. В таком случае мы заключаем договор на месяц.

В настоящее время в Одинцовском районе разрабатывается программа мер, которые позволят защитить граждан, оставшихся без работы. Глава нашего района Александр Георгиевич Гладышев подписал два постановления — об организации оплачиваемых общественных работ на предприятиях Одинцовского района и об организации опережающего обучения граждан, которых могут сократить.

Записала Лариса РОДИОНОВА.

ПРАЗДНИКИ

Молодёжь — за духовность

МОЛОДЫМ людям, воспитанным в системе православных традиций, подобные встречи открывают возможность сплотиться на основе объединяющих их духовно-нравственных ценностей, обрести новых друзей... А также — обогатить свой духовный мир новым содержанием, побеседовать с интересными людьми, послушать выступления представителей духовенства, богословов, творческих деятелей... Да и просто — пообщаться с близкими по духу и интересам ровесниками... Ну, а уж если «одарил Бог талантом» — не грех показать публике (а она здесь, как правило, весьма многочисленна и уважаема) свои разнообразие творческие способности...

Эта встреча открылась по традиции пением праздничного тропаря, посвященного Сретению, после которого с приветственным словом к собравшимся обратились благочинный церкви Одинцовского округа архимандрит Нестор (Жилев) и председатель епархиального комитета по делам молодежи, протоиерей Александр Сербский.

«Для нас это — возможность еще раз осознать, что стоит за утверждением того, что мы православные, в чем наше призвание... — определил суть мероприятия архимандрит Нестор. — Когда мы встречаемся массово, мы видим, что не одиноки, получаем возможность пообщаться (на духовной основе), услышать разные точки зрения...»

Завершив свое выступление теплыми пожеланиями в адрес молодёжи, благочинный церкви Одинцовского округа представил собравшимся давнего друга и желанного гостя встречи — про-

фессора Алексея Ильича Осипова. Вот уже десять лет в среде российской православной общественности (а за рубежом — около 50 лет) праздник Сретения, отмечаемый 15 февраля и символизирующий встречу Ветхого и Нового Заветов, ежегодно знаменуется проведением встреч православной молодёжи с союзниками по вере и духовными наставниками. В Одинцове местом сретенских собраний, проходящих под девизом «Церковь и молодёжь», традиционно является КСЦ «Мечта».

По отзывам постоянных слушателей, его богословские лекции всегда необычайно интересны и получают огромный отклик.

«Молодежь и православие сегодня» — так звучала тема его лекции в тот день. И на сей раз профессор Осипов оправдал ожидание аудитории: изложение темы было нетривиальным и увлекательным. Профессор начал лекцию с неожиданного сравнения современного мира с... компасом из произведения Ж. Верна «Пятнадцатилетний капитан». С компасом, под который, по сюжету, злодеем был подложен топор, вследствие чего корабль направился по ложному курсу и начались испытания героев произведения... Профессор Осипов пояснил, что под литературным образом смещенной стрелки компаса он подразумевает деструктивные тенденции, имеющие место в современном обществе. Смещение нравственных ориентиров; извращение системы ценностей; пагубные пристрастия, овладевающие молодёжью... Ярko была обозначена и проблема, связанная с искажением всевозможными современными «либералами» понятий о семье, браке, о морали в целом... Высокий интерес аудитории к лекции, которая продлилась около часа, проявился множеством вопросов к профессору

— как на богословские, так и на житейские темы. В ответах Алексея Ильича звучали мудрость и остроумие...

По завершении лекции вечер продолжил концерт, подготовленный силами творческих коллективов православного молодежного центра при Гребневском храме.

Деятельность этого центра, по словам его представителей, призвана «...помочь молодым людям обрести духовность; создать условия для творческого развития, общения в кругу единомышленников; раскрыть красоту и вечность православных традиций»...

Концертную программу открыло выступление старшего хора певческого отделения центра под руководством кандидата искусствоведения Павла Карпова. Зрелое исполнение известных классических произведений заставило зал бурно рукоплескать молодым талантам. Затем на сцене «Мечты» развернулось захватывающее, динамичное действо — постановка боя охранного отряда русских воинов против европейских захватчиков. Юноши в кольчугах и латах (самодельных, но едва отличных от исторических) скрестили мечи в «жаркой сече»... В роли средневековых ратников выступили ребята из кружка по изучению ратного дела Древней Руси, который вот уже

несколько лет действует при молодежном православном центре...

Боевой дух сменился лирическим: незаурядным вокалом блеснула солистка Елена Невзгодина, выразительно исполнившая русский романс «Нет, не любил он!..» и серенаду Шуберта.

Лирика и «баталии», согласно замыслу организаторов праздника, продолжали чередоваться: следом за певицей на «сражение» вышли юные мастера другого боевого искусства — уже современного. Самбисты из секции, руководимой Владимиром Феоктистовым, показали отточенные приемы рукопашного боя... Ребята убедили: наша православная молодёжь сильна не только духом, но и телом...

Продолжили череду выступлений вновь юные хористки с песней Грига «Заход солнца»... Затем покорила публику своей виртуозной игрой юные гитаристы под руководством Валентина Попова. Не менее впечатляющим был и финал концерта: завершала программу молодежная вокально-инструментальная группа, в исполнении которой прозвучал хит из репертуара группы «Воскресенье» — «Музыкант»...

Всё многообразие вполне земных увлечений наших юных православных земляков, продемонстрированное здесь с одобрения церкви, служит свидетельством несомненной заинтересованности её в разностороннем, гармоничном развитии современной молодёжи. Ведь, по существу, православие не запрещает практически ничего того, что не противоречит общечеловеческим нормам морали.

Елена МОРОЗ.

КОНКУРСЫ

Талантов много не бывает

Ежегодно в Одинцовской школе искусств проходит фестиваль-конкурс «Одарённые дети Подмоскovie». 14 лет подряд ребята, которые обучаются в учреждениях дополнительного образования, принимают участие в открытом конкурсе талантов. На этот раз юные исполнители из Одинцова и Краснознаменска «соревновались» за призовые места.

ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ выступления стартовали 12 февраля. Всего было подано более 400 заявок на участие в этом конкурсе по семи номинациям, в их числе — фортепиано, духовые инструменты и хоровое исполнение. Ученики разного возраста из девяти музыкальных школ и школ искусств Одинцовского района исполняли музыкальные композиции. Для членов жюри выдалась непростая задача — определить лучших претендентов на получение дипломов и стипендий.

Но, как в каждом конкурсе, лауреатами становятся лучшие, так и в номинации духовых инструментов в младшей возрастной группе за прекрасное исполнение музыкального произведения на флейте выделили Георгия Абросова. В средней возрастной группе — ученика Большевязёмской музыкальной школы Сергея Просвирова, удивившего своей игрой на кларнете.

Юные исполнители, занявшие первые места, выдвинуты на право получения стипендии от главы района. Многие лауреаты Гран-при получили возможность бесплатного обучения в 2009-2010 учебном году. Дети, которые заняли призовые места, получили дипломы за мастерство исполнения, а также были награждены грамотами. Завершающей торжественной частью конкурса будет гала-концерт, который состоится сегодня.

Татьяна ПРИЛЕПСКАЯ.

ОФИЦИАЛЬНО

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Согласно постановлению главы сельского поселения Назарьевское от 25.02.2009г. №104 назначены на 20.03.2009 г. публичные слушания по вопросу установления вида разрешенного использования земельных участков К№50:20:0041133:699, площадью 2060 кв.м; К№50:20:0041133:700, площадью 3795 кв.м; К№50:20:0041009:713, площадью 4830 кв.м; К№50:20:0000000:285, площадью 4400 кв.м; К№50:20:0000000:286, площадью 4300 кв.м, с местоположением в районе дер. Матвейково Одинцовского муниципального района Московской области.

Провести публичные слушания 20.03.2009 г. в 10.00 в здании администрации сельского поселения Назарьевское - пос. Матвейково, д. 6.

Предложения от заинтересованных лиц по вопросу публичных слушаний принимаются в форме письменных заявлений и телефаксов до 19.03.2009 г. в администрации сельского поселения Назарьевское (конт. тел. (495)634-11-38, факс (495) 634-16-38).

РЕКЛАМА

Ресторан «Ковчег» и кафе-ночной клуб «Полная чаша»

от души поздравляют всех женщин с первым праздником весны 8 Марта. Приглашаем вместе с нами отметить праздник!



Ресторан и кафе еще молоды, но уже завоевали признание среди жителей города.

Внимательные и гостеприимные официанты предложат вам блюда европейской и кавказской кухни в авторском исполнении, а также для вас — спецпредложения к Великому посту.

У нас вы можете повеселиться от души! В праздничные дни для вас, дорогие женщины, в программе вечера — шутки, конкурсы, музыка, комплименты от заведения. Ведущий вечера — заслуженный артист России и, конечно же, живой голос музыкальной группы.

Милые дамы, кто не сможет

посетить наши уютные заведения в праздничные дни, для вас — отдельное предложение: работает служба доставки! Она сэкономит ваше драгоценное время, освободит от хлопот на кухне, поможет накрыть праздничный стол (тел.: 597-24-42, 8-926-100-60-40).

В наших уютных залах вы можете провести банкеты, фуршеты, свадьбы, дни рождения. Для именинников предусмотрена 10-процентная скидка.

Кафе «Полная чаша» с 12.00 до 16.00 предлагает бизнес-ланч. Ежедневно работая до 05.00 утра, предлагаем также и полное меню: шашлык, пиццу, коктейли и другие напитки. Различные блюда на ваш выбор. Кальяны под легкую, ласкающую слух, музыку.

**Наш адрес:
г. Одинцово,
ул. Говорова, д. 40а**

**Ресторан «Ковчег»
597-24-24
597-26-10**

**Кафе «Полная чаша»
597-24-42**



ИЗ ПОЧТЫ ЭТИХ ДНЕЙ

Слёзы были
на глазах у всех...

20 лет со дня вывода советских войск из Афганистана — эта дата стала поводом для торжественного собрания, которое проходило в концертном зале Лесногородской музыкальной школы.

Почетные гости праздника — бывшие «афганцы» — местные жители, уже повзрослевшие люди, когда-то учащиеся Лесногородской школы.

К виновникам торжества, к тем, кто выполнял интернациональный долг, кто прошел тяготы 80-х, достойно преодолел испытания и кому мы сегодня благодарны, обратилась глава городского поселения Лесной городок В.И. Хмелевская, пожелавшая доброго здоровья, крепкого семейного счастья, благополучия. Она призвала собравшихся не оставаться равнодушными ко всем, кто нуждается в помощи.

Тяжелые испытания, потери не ожесточили бывших «афганцев», они тепло вспоминают о друзьях-однополчанах, продолжают верить в счастье, любят мир, своих детей, близких. Это внимательные мужья, заботливые отцы. Они считают, что для детей много значит пример отца.

Председатель правления Одинцовского районного отделения ВООБ «Боевое братство» Н.Р. Якушев, присутствовавший на встрече, уверен: «Когда мы собираемся вместе, нам легче решать жизненные вопросы».

Афганцам вручили медали в память о 20-летнем завершении войны, цветы, подарки.

В приветственном обращении к воинам-интернационалистам приняли участие ребята 5-11 классов, чьи отцы прошли Афган. Они пели песни, читали стихи, но особенно трагично прозвучали слова из песен той войны о солдатах, которые не вернулись... Слезы текли по щекам поющих, слезы были у тех, кто сидел в зале, у тех, кого называли «ограниченный контингент».

Украсили праздник и учащиеся музыкальной школы. Спасибо вам, педагога и дети.

С.А. КУЗЬМИНОВА,
г.п. Лесной городок.

ОТГУЛЯЛИ

По машинам!

Именно так называлась акция, проводимая радиостанцией «Авторадио» в День защитника Отечества на территории Военно-исторического музея бронетанкового вооружения и техники в Кубинке.

ТАКОГО в музее не было никогда! Более пятнадцати тысяч человек, завлекаемые рекламой известной радиостанции, приехали сюда в этот день. На праздник собрались гости не только из Москвы и Подмосковья, но и из других близлежащих областей. Огромные очереди из желающих полакомиться солдатской кашей собрались возле полевой кухни. А количество людей в павильоны с техникой были сравнимы только с очередью в Мавзолей.

Естественно, все с нетерпением ждали приезда обещанных звезд политики, кино и эстрады, заявленный список которых состоял чуть ли не из двадцати пунктов. В итоге на мероприятие приехали Татьяна Овсиенко, Игорь Саруханов, группы «Блестящие» и «Hi-Fi», но с большим опозданием, потому что в этот праздничный день на дорогах были огромные километровые пробки. Но



многие посетители сами поднимали себе настроение и веселились, несмотря ни на что. Целый день «Авторадио» вещало в прямом эфире, где постоянно звучали поздравления и довольные голоса гостей.

Эта акция привлекла внимание большого количества людей. Теперь желающие смогут посетить музей в другое более удобное время, где опытные экскурсоводы расскажут им подробно чуть ли не о каждом экспонате, представленном в нем. А, как известно, музей располагает самой крупной коллекцией бронированных боевых



машин (более 300 образцов) из Англии, Франции, Германии, Японии, Китая, Швеции, Италии, Венгрии и России, собираемой с

1931 года. Шестьдесят из них существуют в единственном экземпляре.

Юлия БУРЧИК.
Фото автора.

РЕКЛАМА

Как защитить сбережения от кризиса

Один из главных вопросов, волнующий сейчас наших читателей — куда вложить деньги и как защитить сбережения от кризиса? На этот вопрос отвечает Директор Департамента розничного бизнеса, Член Правления ОАО КБ «СОЦГОРБАНК» Елена Владимировна Тимохина.

- Первый вопрос, наверно, самый главный, Елена Владимировна — что делать гражданам с деньгами во время кризиса?

- Вопрос, действительно, один из главных. Многие способы инвестирования средств, набравшие в последние годы популярность, сейчас мало эффективны. Рынок акций находится в глубоком минусе, соответственно, вложения в ПИФы приносят отрицательную доходность, стоимость недвижимости сейчас прогнозировать также непросто, а вкладываться в жилищные кооперативы рискованно, прогнозировать курсы валют еще сложнее. На первый план вновь выступают традиционные средства — банковские вклады или хранение денег дома и в банковских ячейках. Думаю, наиболее надежно сейчас размещать средства в банковские вклады. Они обеспечивают гарантированную доходность, тем более, ставки сейчас находятся на высоком уровне. «Домашние» сбережения в любом случае принесут отрицательную доходность из-за инфляции. Плюс, напомню, что банковские депозиты до 700 тыс. рублей сейчас в полном объеме застрахованы государством.

- Граждане сейчас не очень охотно несут деньги в банки, все-таки, все вокруг постоянно говорят про кризис. Вы в СОЦГОРБАНКЕ наблюдаете такую тенденцию?

- Нет, я бы не сказала. Мы наблюдали отток вкладов только в октябре, на волне общего оттока средств населения из банковской системы. В ноябре и декабре уже снова был приток вкладчиков, а

показатели по январю у нас даже лучше, чем в январе прошлого года. Скорее наоборот, мы сейчас видим, как вкладчики, забравшие свои деньги осенью, вновь возвращают их в банк, открывают новые вклады. Я не вижу оснований говорить о какой-либо тенденции.

- Все-таки, как выбрать банк, чтобы быть максимально спокойным за деньги?

- В первую очередь, банк должен входить в систему страхования вкладов. Если банк входит в систему страхования вкладов, то уже нет никакой разницы и можно смотреть на размер ставок, качество и удобство обслуживания, наличие дополнительных услуг и т.д. По годовым депозитам максимальная ставка в рублях находится на уровне порядка 15% годовых, в валюте она составляет 10-11% годовых. В крупных банках ставки, как правило, на несколько процентов ниже.

- СОЦГОРБАНК входит в систему страхования вкладов?

- Да.

- Сейчас вкладов на рынке предлагается очень много, и часто люди просто путаются в их условиях. Как правильно выбрать вклад, чтобы он был максимально удобным именно для меня?

- Действительно, вкладов и условий по ним сейчас много, но Вы правильно сказали — вклад должен быть удобным именно для Вас. Большое количество опций и возможностей по вкладам предлагаются для того, чтобы каждый мог выбрать вклад исключительно исходя из своих целей и потребностей. Например, если вы знаете, что средства не понадобятся вам в ближайшее время, и ваша цель — сохранить сбережения от инфляции и приумножить их, то лучше всего открыть депозит сроком на 1-3 года, с начислением процентов в конце срока. По таким вкладкам обычно предлагаются самые высокие ставки.

Если вы думаете, что деньги могут понадобиться вам до истечения срока вклада, то лучше открыть вклад с возможностью частичного снятия средств. Вы сможете пользоваться частью средств со вклада, при этом проценты не потеряются. Ставка по таким вкладам, как правило, несколько ниже, но удобство здесь очевидно.

Банковские вклады можно использовать и как постоянный источник дополнительного дохода. Например, можно открыть вклад с ежемесячным начислением процентов и получать проценты каждый месяц на отдельный счет в банке. Этими процентами вы можете пользоваться в любое время как обычным расчетным или карточным счетом.

Ну и сроки. Сроки по банковским вкладам также можно выбрать практически любые. У нас мы предлагаем сроки от 30 дней до 3 лет. Здесь опять же все зависит только от планов и потребностей вкладчика. Это уже задача консультанта в офисе банка — помочь клиенту разобраться и выбрать наиболее подходящий для него вклад. Если консультант сделать этого не может, то такого консультанта в банке быть не должно.

- Елена Владимировна, спасибо. Вы говорили о нестабильности валютных курсов. Граждане сейчас мало доверяют рублю, предпочитая доллары и евро. В какой валюте сейчас лучше открывать вклад?

- Я говорила о сложности прогнозирования курсов. Как таковой нестабильности нет, ЦБ сейчас ведет довольно жесткую валютную политику, удерживая бивалютную корзину в рамках установленного коридора. Повального бегства вкладчиков из рубля мы тоже не наблюдаем, хотя спрос на вклады в валюте, несомненно, вырос. Для тех, кто хочет максимально застраховаться, на мой взгляд, оптимальным решением будет открытие мультивалютного вклада. Он открывается одновременно в трех валютах — рубль, доллары

США и евро. Вносить и хранить средства можно в любой из трех валют или в нескольких валютах одновременно, при этом конвертация из одной валюты в другую осуществляется по первому заявлению вкладчика.

- Елена Владимировна, посоветуйте конкретные вклады в СОЦГОРБАНКЕ можете?

- Посоветовать, конечно, можно, но опять же все зависит от целей и потребностей вкладчика. В линейке СОЦГОРБАНКА сейчас представлены все возможные виды депозитов, в трех основных валютах, сроком от 30 дней до 3 лет. Вклады не разрабатываются, чтобы один был лучше другого. Вклады разрабатываются, чтобы удовлетворить потребности каждого клиента. Могу предложить новый сезонный вклад «Весеннее мгновение». Вклад открывается в рублях на 180 дней под 13,5% годовых. Минимальная сумма вклада и дополнительный взнос очень низкие. Основная особенность в том, что через каждые полных 30 дней вклад можно закрыть и все равно получить высокий процент. Льготные ставки досрочного расторжения — от 10 до 13% годовых, то есть практически такие же, как за основной срок. Среди других дополнительных опций — ежемесячное начисление процентов с возможностью выбора их капитализации. Это одно из самых удобных предложений на рынке на настоящий момент — больше свободы, другими словами. Максимальные ставки можно получить по вкладам на 1,2 и 3 года. Ставки по таким вкладам в рублях будут находиться на уровне 15-17% годовых. Ставки в валюте составляют 10-11% годовых.

- Спасибо, Елена Владимировна. Есть что пожелать нашим читателям напоследок?

- Пожелать? Удачи, процветания и финансового благополучия, конечно! Главное, чтобы деньги работали на вас и приносили доход.

Если вы хотите, чтобы о работе вашего предприятия и его людях узнали в районе, чтобы ваш материал появился в «Деловой среде», звоните нам.
 Контактный телефон 593-09-90.
 E-mail: novrub@novrub.ru.
 Для «Деловой среды».

ЗНАЙ НАШИХ!



«ДИСТАН» долетел до Сочи

Одинцовские парапланеристы на защите олимпийских объектов в Сочи.

Одним из интересных направлений деятельности оценочно-консалтинговой компании «Дистан» из Одинцова является создание сверхлегких летательных аппаратов — парапланов. В этом деле она заметно преуспела и стала одной из лучших в России.

Не так давно в Сочи состоялись международные учения войск специального назначения МВД по антитеррористической защите олимпийских объектов «Красная Воля 2008», в которых принял участие наш «Дистан». За ходом учений наблюдали министры внутренних дел шестнадцати стран мирового сообщества, в том числе Индии, Китая, Израиля, ОАЭ, Германии, Франции, а также стран СНГ. Командовал учениями Рашид Нургалиев — министр МВД РФ.

читайте на стр. 10

ПОД ОДИНЦОВСКОЙ МАРКОЙ

«Валио» выбрало Ершово

В конце 2006 года губернатором Московской области Борисом Громовым был одобрен инвестиционный проект о строительстве в Одинцовском районе предприятия по производству и упаковке молочной продукции и дистрибуторского центра, получивших объединённое название ООО «Валио Центр Одинцово». На межведомственной комиссии по размещению производительных сил на территории Московской области рекомендовано местоположение будущего предприятия — село Ершово, на месте бывшего СПТК «Звенигород». В течение короткого времени территория, намеченная под строительство современного пищевого производства, заметно изменилась. Были возведены производственные корпуса, смонтированы инженерные системы. Сейчас здесь проводятся пуско-наладочные работы всех технологических систем и оборудования. По словам генерального директора Игоря Повода, если все будет складываться по оптимистическому сценарию и все формальности, связанные с разрешительной документацией, будут завершены, то с 5 мая они смогут начать производство продукции и работу логистического склада. Это означает, что такую популярную продукцию, как сыры и другие молочные изделия всемирно известного финского бренда «Валио», будет выпускать и наш Одинцовский район. На первом этапе в Ершово предусмотрено производство двух тысяч тонн плавленого сыра «Виола», а с выходом предприятия на проектную мощность объем выпускаемой продукции в натуральном исчислении составит восемь тысяч тонн ежегодно. Годовые налоговые отчисления в бюджеты всех уровней составят более 100 миллионов рублей, в том числе: в федеральный — 85, 2 миллиона рублей, в областной и местный — 15,4.

Однако судьба уже практически готового предприятия действительно зависит сегодня от простых формальностей: камнем преткновения в этом проекте стало



• Такой костюм в специальном конкурсе «Валио» придумала главный бухгалтер предприятия Ольга Родина.

получение соответствующих согласований в «Роспотребнадзоре» и в «Мособлэкспертизе». Процедура затягивается, поэтому руководство «Валио» вышло с этим важным для нее вопросом на правительственный уровень. Очень рассчитывают здесь на поддержку главы

района Александра Гладышева, который делает все возможное, чтобы в районе, как и планировалось, появилось современное инновационное производство. Подробности — в интервью с генеральным директором ООО «Валио Центр Одинцово» Игорем ПОВОДОМ.

читайте на стр. 8

Шестого марта группа компаний «Жилищный капитал» отмечает 12-летие своей работы на региональном рынке недвижимости. Один из крупнейших и значимых проектов реализуется в нашем районе. Первая очередь микрорайона «Гусарская баллада» была сдана в октябре прошлого года. А буквально на днях тысячный клиент пополнил армию новоселов комплекса.

Каким представляется микрорайон в будущем? Что нового будет построено в следующих очередях? Чем еще удивят будущих новоселов «капиталисты»? — наше интервью с генеральным директором группы компаний «Жилищный капитал» Вадимом Александровичем ЖУКОМ.

— Вы как-то сказали, что строительство жилого комплекса «Гусарская баллада» для компании — уникальный проект, которого в ее истории не было. В чем сложность такой застройки?

— Прежде всего, в том, что нам пришлось возводить микрорайон в чистом поле, где не было никаких инженерных сетей. Строить не только жилые дома, но и заново создавать инфраструктуру, начиная с инженерных сооружений, системы коммуникаций, очистных сооружений объектов соцкультбыта.



Команда — ценный капитал

С другой стороны, мы использовали возможность запроектировать целый микрорайон и полностью его построить. Это — «высший пилотаж» работы инвестора-застройщика. В этом и заключается уникальность проекта.

В первую очередь вошли пять современных многоэтажных жилых домов, три гаражных комплекса, отдельная котельная, которая будет обслуживать весь микрорайон и новый детский сад.

— Где еще строит ваша компания? В каких регионах работает и есть ли приоритеты в деятельности?

— Большая часть нашей инвестиционно-строительной программы реализуется в Московской области. Компания работает с проектами комплексной застройки. Это — строительство жилищных комплексов в Королеве — «На Высоте», в Балашихе — «Адрес твоей мечты», в Сходне — «Мичуринский

квартал» и самый важный для нас — «Гусарская баллада» в Одинцове. Компания работает и в столице. Недавно мы также начали ряд проектов в российских регионах и в Европе.

— В комплексе будет создана полная инфраструктура — школы, детсады, магазины. За чей счет строятся объекты социальной сферы?

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

— Все объекты социально-культурной сферы строятся на наши деньги и за наш счет. Позже часть из них будет передана в муниципальную собственность.

— Кто будет эксплуатировать жилищный фонд после того, как счастливые новоселы получат ключи от новых квартир?

— После сдачи первой очереди передаем всю систему управления жилых домов «дочке» — управляющей компании «ЖК-Эксплуатация». Это вызвано тем, что роль мы являемся застройщиками, то проблемы, тонкости строительства, правильность эксплуатации — все это изначально контролировалось управляющей компанией на каждом этапе строительства. Поэтому, естественно, что после сдачи самого дома нам гораздо проще и понятнее, более экономично расходуя денежные средства людей, эксплуатировать данный микрорайон.

— Компания продолжает строительство второй очереди комплекса. Отличается ли здесь чем-то инфраструктура, есть ли разница по архитектуре, планировке квартир?

— Архитектурная концепция единая для всего микрорайона по общим критериям. И вторая, и первая очереди будут схожи. Различия связаны лишь с планировочными решениями второй очереди. Речь идет о разнообразии квартир с различной площадью.

читайте на стр. 9

— Игорь Анатольевич, будем надеяться, что проблема все-таки разрешится, и все пойдет по оптимистическому сценарию. Надо сказать, время для начала нового дела выбрано вами, скажем так, не очень удачно — во всем мире разразился финансовый кризис. В связи с этим хотелось бы узнать о ваших планах и о том, как вы оцениваете сегодняшний день?

— Кризис, конечно же, коснулся не только российских компаний, но и компании «Валио», которая сфокусирована на российский рынок. Кредит был в свое время взят в евро, поэтому, сами понимаете, вернуть его будет очень сложно. Любой простой для нас, даже в один день, означает выплату процентов по кредитам. Фактически сегодня мы не выплачиваем кредит в полном объеме, как это планировалось раньше. Первоначальные инвестиционные затраты намечались в размере 27-30 миллионов долларов. В настоящий момент затраты составляют 50 миллионов евро — а это и есть сумма кредитования. Мы ожидаем правительственного решения нашего вопроса. Надеемся на помощь администрации района, где нам не чинили никаких препятствий, решили все вопросы совместно, оперативно, быстро. И, конечно же, на главу района Александра Георгиевича Гладышева, которого знают везде. Мы, на наш взгляд, заинтересовали Одинцовский район тем, что собираемся производить экологически чистую высококачественную продукцию. Площадка общей площадью 15 тысяч квадратных метров, на которой мы находимся, располагалась на землях сельскохозяйственного назначения, поэтому мы были вынуждены переводить этот статус в промышленный и, как инвесторы, заключили договор с администрацией района. Глава Ершовского сельского поселения Виктор Васильевич Бабурин, в свою очередь, подписал с нами инвестиционный договор с расчетом на то, что «Валио» будет участвовать в различных социальных проектах. Мы прекрасно понимаем и даем себе отчет в том, что нельзя прийти на готовое с пустыми руками, и должны сделать свой вклад. Уже сейчас можно сказать, что держим свое слово, профинансировав ремонт двух школ — в Каринском и Саввинской Слободе.

— Существуют ли подобные проекты компании «Валио» на российском рынке?

— Это первое предприятие «Валио» такого профиля на российской территории. По нему был скорректирован план стратегического развития компании «Валио» на российском рынке. Наш проект сделан на высшем инновационном уровне, и это уже отметили те инспекторы, которые работают с нами. При строительстве предприятия мы используем самые прогрессивные технологии на уровне высоких стандартов. К примеру, по стандарту Евро-5 организовано электроосвещение коридоров и раздевалок. Свет включается и выключается автоматически: через секунду, как войдете, и через пять секунд, как выйдете из помещения. Система электроснабжения обеспечивает нам огромную экономию электроэнергии. Что касается контроля температуры в здании, то с помощью центральной системы жизнеобеспечения, работающей по финским теплоэнергосберегающим технологиям, в здании можно регулировать воздухообмен, температуру, выключать электроснабжение и вентиляцию, если в помещении никто не находится. Производственные линии тоже оснащены по последнему слову техники: на предприятии установлено оборудование итальянской фирмы «Кораца», а также процессное оборудование всемирно известной австрийской компании «Штефан». Учли в процессе строительства и то, что климат в Финляндии и России похож, поэтому использовали финские сэндвич-панели, имеющие минимальные теплопотери. На логистическом складе применили финскую, так называемую эковую систему стеллажей. Холодильное японское оборудование тоже имеет очень большую эффективность. В перспективе в целях экономии и стабильности электроснабжения планируем установить газотурбинный агрегат, который полностью обеспечит нас электроэнергией и теплом.

— Развитие производства предполагает несколько этапов?

— Сначала нужно, как я уже сказал, запуститься. А потом заполнить все пространство оборудованием, чтобы быс-



«Валио» выбрало Ершово



• Генеральный директор «Валио Центр Одинцово» Игорь Анатольевич Повод.



• Бухгалтер-кассир Елена Квасовская живет, а теперь и работает в Ершове.



• Александра Дьяченко заканчивает Одинцовский институт, и теперь ее знания специалиста по управлению учетом пригодились на «Валио».



• Молодые сотрудники предприятия — Ольга Николаенко, Ольга Диева, Наталья Касьяненко, Олег Колпаков и Оксана Митрофанова.

— Для этого нужно работать день и ночь.

— В первую очередь, надо повысить эффективность, обеспечить которую можно, работая в три смены, при этом имея в штате 300 рабочих мест. Второй этап зависит от первого. Если мы не запустимся, во что я практически не верю, мы будем вынуждены закрыться. В таком случае оборудование будет перевезено на другой объект, строительство которого компания «Валио» уже осуществила с фирмой «Галактика» в Санкт-Петербурге — по температурной обработке, упаковке и реализации молока. Кстати сказать, на открытие этого производства в августе прошлого года в Гатчину приезжал премьер-министр России Владимир Путин. Там есть свободные площади, и мы можем отдать туда наше дорогостоящее оборудование, чтобы производить на нем продукцию в Гатчине. Так что, в каком-то смысле, финская компания подстраховала себя от возможных проблем в Подмоскovie.

— До 5 мая осталось два месяца. Кроме установки оборудования, вам необходимо набрать 300 сотрудников. Успеете ли?

— На самом деле, система уже работает. О нас и наших возможностях уже многим известно, особенно в округе. Поэтому штат для работы на первом этапе набран процентов на семьдесят. Кстати сказать, среди руководящих работников и специалистов «Валио Одинцово» немало ваших земляков. К примеру, финансовый контролер Александра Дьяченко и начальник смены склада Дмитрий Сухов живут в Одинцове. Бухгалтер Елена Квасовская — из Ершова, а офис-менеджер Юлия Рунова — из Звенигорода. Финансовый директор, директор по производству и генеральный директор — москвичи. Перед тем, как попасть сюда, был проведен серьезный профессиональный конкурсный отбор. У меня, к примеру, за плечами приличный опыт работы на строительстве шоколадной фабрики «Марс» и на реконструкции Клинского пивкомбината. Поскольку производство в Ершове еще не открыто, мы вынуждены арендовать три склада вокруг Москвы, так что логистические поставки уже ведутся. Ведь мы не можем остановить процесс, связанный с производством молока, которое вырабатывается на финских фермерских хозяйствах. Люди, нанятые для нашего дистрибуторского склада, уже наладили цепочку поставок ключевым

клиентам в супермаркеты «Ашан» и «Перекресток». Так что, работая на других складах, они получают зарплату у нас.

— Продукция фирмы «Валио» имеет многолетние традиции и высоко ценится на продовольственном рынке. Что будет поступать с конвейера одинцовского производства?

— На самом деле, продукция компании «Валио» не ограничивается только молоком и сырами. У нас 800 наименований: например, кисели из натуральной ягоды. В Ершове мы планируем выпускать плавильный сыр «Виола» и заниматься фасовкой блочного сырья, то есть делать нарезку сыра, который приходит в блоках весом около 80 килограммов, в вакуумные упаковки. В будущем хотели бы упаковывать здесь в фольгу масло «Валио». Это быстрее всего приносит прибыль. Здесь же собираемся применить и инновационные решения по производству сыра. Для этого наши маркетологи набираются опыта в Бразилии, Аргентине, Новой Зеландии, анализируют последние достижения науки в области производства полезных для здоровья продуктов. Кстати сказать, компании «Валио» принадлежит научно-исследовательский институт в Хельсинки, где ученые создают новые продукты. Ни для кого не секрет, что двадцать лет назад в Финляндии была проблема с продолжительностью жизни. Благодаря высоким требованиям к продукции, к экологии, она значительно возросла. Финские товары востребованы во всем мире. В Ершове мы хотим наладить именно такое производство. Одним из достоинств нашей компании является то, что она абсолютно сфокусирована на оздоровлении нации.

— Конечно, как будут развиваться события дальше, покажет время. Но уже сейчас понятно, что под одинцовской маркой будет выпускаться продукция, которой, надеемся, мы будем по-настоящему гордиться.

— По-другому быть не может. Потому что у компании всегда были и есть принципы, которым мы постоянно следуем и которыми действительно гордимся. Мы уважаем окружающую среду, уважаем друг друга, уважаем клиентов и делаем то, что обещаем.

Беседа вел
Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора и из архива
ООО «Валио Центр Одинцово».

«Быть успешным значит работать за троих»

Биографии каждого человека есть особые даты, которыми сразу можно оценить его отношение к жизни, к людям, к профессии и, конечно же, к самому себе. А если это касается любимой работы, как в случае с героиней сегодняшнего материала, то здесь уж становится совсем ясно, что причислить их можно буквально сходу к тем достаточно редким на сегодняшний день профессионалам, которые посвятили любимому делу всю жизнь. О своей двадцатилетней работе в Одинцовском районе управляющая банком «Уралсиб» Нина Васильевна Гинтова говорит с особой гордостью. Недавно она поднялась выше еще на одну ступеньку в своей деловой карьере: ей доверено возглавить Московскую областную дирекцию банка «Уралсиб». В связи с этим придется много ездить, знакомиться с работой допфилов банка в таких городах и районах Подмосковья, как Жуковский, Сергиев Посад, Серпухов, Раменский и другие. Но это, по словам Нины Васильевны, не может оторвать ее от любимого Одинцова. Кстати сказать, несколько лет назад она просто публично призналась мне в интервью, что настолько любит Одинцово, что не уедет отсюда никогда. Потому что очень ценит созданную здесь атмосферу доверия, уважения людей друг к другу, возможность решать самые сложные проблемы и ощущать реальную поддержку. Я так и выставляла этот ее душевный порыв в качестве заголовка. Слово, как говорится, не воробей... Однако, сказано — сделано. Эта позиция руководителя, предпринимателя с большим стажем остается до сих пор при ней. Нина Васильевна по-прежнему и на словах, и на деле доказывает свое особое отношение к Одинцову и одиночкам, которым служит уже на протяжении многих лет.

Характеристика такова: в трудовой книжке банкира Гинтовой единственная отметка о месте работы; имеются лишь записи о переводах из Пенсионного фонда в Пенсионный республиканский социальный коммерческий банк; затем «Автобанк» слился с Автобанком «Никоил», и, в конечном итоге, они были преобразованы в «Уралсиб» — банк российского масштаба. Нине Васильевне Гинтовой удавалось и удается держать высокую планку в своей работе. Лет семь назад она заслужила признание своих коллег и была названа лучшим сотрудником банка «Уралсиб». Несмотря на многие профессиональные победы, долгие годы она не стремилась занимать первых позиций, хотя, конечно же, в ней всегда жила и живет «искорка» лидера. Однако, время признания наступило. Никогда не забудет она, как на одном из Советов депутатов глава района Александр Георгиевич Гладышев объявил во всеуслышание, что Нина Васильевна уже не исполняющая обязанности директора Социального коммерческого банка, а его непосредственный директор. Вот так, с легкой руки главы ее посвятили в руководители. Отказываться как прежде, «потому что еще молодая и морально не готова быть первым лицом в банке», уже не было смысла. Она ценит поддержку главы и всегда помнит, что вокруг него собралась профессиональная команда, благодаря которой она, по ее словам, обрела в Одинцовском районе много друзей и среди руководителей, и среди партнеров по банковскому делу. Поскольку представился такой случай, она с благодарностью называла имена известных в районе руководителей, благодаря которым произошло ее становление. Это — Л.С. Гурина, Е.А. Вайнер, Л.Е. Тишкина, Р.А. Анашкина, Л.Е. Лазутина и многие другие. Кстати сказать, депутат областной Думы Лариса Лазутина

вручила ей в свое время дорогую награду — медаль «За содействие закону». Для репутации банкира такая награда, как считает Н.В. Гинтова, дорогого стоит. Закон, в ее понимании, — это быть в согласии с самим собой, быть порядочным человеком и, безусловно, бережно относиться ко всем документам, с которыми приходится работать. Ведь очень часто оказывается, что за каждым из них стоит чья-то судьба. Такое отношение к работе и к жизни она сделала правилом не только для себя, но и для той уважаемой команды, которая за эти годы собралась вокруг нее в «Уралсибе». Вполне реально, что эту свою позицию она обязательно внесет и в работу на уровне управления Московской областной дирекцией банка «Уралсиб».

У нее, как считает она, за плечами хорошая школа «Уралсиба» — банка с репутацией учреждения, в котором нет ни обманутых вкладчиков, ни обманутых корпоративных клиентов. «Наоборот, — подтверждает Гинтова, — во время кризиса конца девяностых никто из наших клиентов ничего не потерял, а многих людей мы просто-напросто спасли».

Отношение к кризису у Гинтовой тоже свое, особое. На недавно состоявшемся «круглом столе», в котором приняли участие глава района и представители малого бизнеса, она, когда ей дали слово, высказала очень неординарную позицию о том, что в кризисе тоже есть положительные моменты. «Мы наводим порядки в структуре, начинаем работать более эффективно и опираться на те кадры, которые способны работать за троих», — высказала свою позицию к кризису Нина Васильевна. Несомненно, эта характеристика, прежде всего, применима к ней самой. Данное состояние — ее жизненная норма, которой справедливо сопутствует успешность. Именно поэтому она вправе сегодня делать

масштабные выводы, к которым стоит прислушаться и следовать им. Предпринимательский опыт и опыт банковского специалиста дают ей это право. Нынешним предпринимателям она советует сегодня ни в коем случае не унывать. Нужно только более аккуратно относиться к своему бизнесу, пересмотреть все расходы, особенно те, которые вполне можно отложить на будущее, жить по средствам и работать над эффективностью бизнеса. В этот критический период, говорит она, мы все должны быть требовательными, и, прежде всего, к самим себе. Коллектив банка, где она проработала столько лет, готов и сегодня помогать предпринимателям, кредитуя бизнес-проекты. Малый бизнес в «Уралсибе» по-прежнему в приоритете. Кстати, в прошлом году этот банк занял второе место после Сбербанка по объемам кредитования малого бизнеса в России.

Время не остановилось, оно бежит, складываясь в череду разных событий. И все-таки самые дорогие впечатления связаны у Нины Васильевны с ее семьей, мужем, которого она называет своей крепкой опорой, и с сыном, которым она очень гордится. Он окончил школу с золотой медалью и учится на «отлично» в той же Московской государственной юридической академии, которую когда-то закончила она сама. Такая занятая мама никогда не показывает своей усталости. Она и дома — пример для подражания в плане того, как правильно распорядиться отпущенным временем: его стоит посвящать достойному сотрудничеству, спорту, увлекательным поездкам, книгам, общению с интересными людьми. А главное — надо всегда и во всем быть вместе.

Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора.



ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

Команда — ценный капитал

(Начало на 7-й стр.)

— Владельцы новых квартир уже получают ключи. Ваша компания оказывает услуги по ремонту жилья? Может разработать дизайн и воплотить мечты о комфорте?

— Мы предоставляем такую возможность. У нас есть еще одна «дочка» — компания «ЖК-Сервис», которая оказывает целый комплекс услуг по ремонту квартир. Мы предлагаем их всем клиентам нашей компании, в том числе и тем, кто приобрел квартиры в «Гусарской балладе». Наши специалисты реализуют любую идею заказчика.

— Известно, что в микрорайоне создан единый расчетный кассовый центр. Это тоже «ноу-хау» вашей компании?

— Компания сделала все для того, чтобы комплекс эксплуатировался качественно. Единый расчетный центр, который находится в первой очереди, предлагает оплату всех услуг — от коммунальных до Интернета. Поэтому жителям нет необходимости ехать в город, все можно сделать на месте. Кстати, скоро мы откроем торговый центр, а в плане развития микрорайона компания создаст и систему всего спектра услуг: будут построены новая школа, детский сад, спортивные, торговые

и развлекательные центры. Словом, мы создадим такую инфраструктуру, чтобы здешний житель мог купить все необходимое, не выезжая за пределы микрорайона.

— Прошла зима. Как правило, главная забота коммунальщиков — тепло в квартирах. Говорят, что в микрорайоне таких проблем не будет, по крайней мере, несколько десятков лет. Правда ли это?

— Уже при проектировании компания исходила из того, что прежде чем сдать жилье, мы должны создать современную инженерную систему жизнеобеспечения. Одним из таких важных элементов стала наша котельная. Она способна обогревать не только первую очередь микрорайона, но и все остальные — настолько велик запас мощности. Можете представить, что размер зала, где установлены пять котлов, где установлены пять котлов, около 650 кв.метров, а мощность — 50 мегаватт. Котельная полностью автоматизирована и ее обслуживают всего несколько человек.

Если же говорить об инженерных коммуникациях, то при строительстве микрорайона компания использовала самые современные

технологии и материалы. Поэтому при условии грамотной эксплуатации мы гарантируем, что в течение, как минимум, нескольких десятков лет аварий не произойдет.

— Сегодня для многих жителей важны не только комфорт, но и спокойствие. Насколько известно, ваша компания много сделала для того, чтобы в микрорайоне была создана система безопасного проживания. Будет ли охраняться комплекс, или въезд в него возможен для любого желающего?

— Мы разработали комплекс мероприятий, который должен обеспечить безопасное проживание всех «гусаров». Он включает в себя несколько уровней. К примеру, каждый житель будет иметь специальные карточки для въезда на территорию микрорайона. Если же будут приезжать гости, то у нас существует связь с постом охраны и каждой квартирой. Охрана сможет оперативно информировать собственника о том, что к нему приехали, и дать разрешение на пропуск в микрорайон. Это только небольшая часть того, что намечено внедрить. Компания нацелена

на то, чтобы сделать максимально безопасным проживание людей в нашем комплексе.

— Ко всему прочему, на территории будет построено отдельное здание отделения милиции.

— Да, здесь будет находиться здание Управления внутренних дел Лесного городка. Для нас это некий большой «плюс» и социальная значимость для микрорайона. Быть под защитой милиции — всегда надежно.

— Все дома в «Гусарской балладе» вы называете именами героев войны 1812 года. Компания таким необычным образом привлекает жителей к изучению славного прошлого России?

— Компания планирует построить здесь около 35 домов. Мы хотим придать микрорайону не только некий статус строительного новшества, но и привнести культурологические ценности: рассказать людям, что в период Отечественной войны 1812 года были такие герои, которые защищали Россию. Уверен, что дети засядут за учебники истории, чтобы узнать, чьим именем назван их дом.

Это уже хорошо. Значит, история продолжается.

— Вы сказали, что в своей работе стараетесь не использовать слово «кризис». Почему?

— Как сказал профессор Преображенский в «Собачем сердце» — кризис начинается в головах. Когда со всех сторон только и слышишь — кризис, кризис, то поневоле начинаешь думать о негативном. Наша стратегия — работать при любых условиях. Да, безусловно, наступили трудные времена. Но в отличие от других наша компания не сократила сотрудников, никого не уволила и не урезала зарплату. Мы не сидим на месте, ищем новые возможности, диверсифицируем бизнес и отлично понимаем, что самый ценный капитал — люди, наша команда. А кризис? Рано или поздно он пройдет. И вообще — к нему надо относиться спокойно. Поэтому мы стараемся поменьше о нем вспоминать, а больше работать. Тем более, нам есть что строить и в Одинцово, и в Подмосковье, и в других регионах нашей страны.

Беседу вел
Владимир АНИН.

«ДИСТАН» долетел до Сочи

(Начало на 7-й стр.)

С целью расширить спектр возможностей авиации МВД по воздушной поддержке наземных войск, к участию в учениях были приглашены пилоты парашютов Одинцовской летной школы «ДИСТАН»: Игорь Никитин, Константин Яблоков, Антон Цыганков и Игорь Скворцов.



Согласно фабуле учений, «вооруженная до зубов» банда террористов захватила заложников из числа туристов, прибывших на Олимпиаду в Сочи, и спрятала их в кошару в горно-лесистой местности. Одна из главных задач авиации — разведка, и командованием был отдан приказ — найти дислокацию банды и заложников. Вертолеты с задачей не справились — помешали низкие облака с морозящим дождем, а также собственный шум двигателей, который было слышно за много километров.

Тогда в воздух поднялись парамоторные аппараты и аэростаты. Мы на малой высоте «облизывали» горные склоны, ныряли в ущелья, буквально заглядывали в окна строений. Банда была обнаружена, координаты переданы в штаб, и началась наземная операция по блокированию и уничтожению боевиков. Но в ходе боя часть террористов прорвала окружение и стала уходить горными дорогами. Нам была поставлена следующая задача: на парашютах определить боевиков, отрезать им пути отступления, десантировать бойцов спецназа, разведать и подготовить площадку для основного вертолетного десанта. Задачу мы выполнили, кроме того, нами была обнаружена автоколонна, следующая по горной дороге на помощь боевикам. По переданным нами координатам начала работать авиадесантная группа и уничтожила колонну. Тем временем, группа спецназа, ведущая основную бой, запросила помощи аэростата по доставке боеприпасов и эвакуации раненых. Пилот аэростата Игорь Никитин сумел посадить аппарат под огнем противника на неподготовленную площадку, доставил боеприпасы и эвакуировал раненых в полевой госпиталь.

Как и положено учениям, закончились они полной победой войск спецназа МВД. Террористы частично были уничтожены, частично захвачены в плен, а заложники — освобождены. А мы еще долго после учений летали над горами — помогали местным фермерам собирать разбежавшихся от взрывов и пальбы поросят и лошадей.

По результатам учений наблюдатели отметили слаженность и мастерство войсковых соединений. Всем участникам учений, в том числе и нам — одинцовским пилотам, Рашид Нургалиев объявил благодарности.



Игорь СКВОРЦОВ, генеральный директор оценочно-консалтинговой компании «Дистан».

Время смелых идей

Третий год работает на базе Одинцовского гуманитарного института Высшая школа бизнеса. О том, насколько востребованна оказалась эта работа в районе, рассказывает ее руководитель, студент института Александр КРУТИКОВ:

— Три года на рынке бизнес-образования — это немало. Мы начинали работать по одному направлению — обучали муниципальных служащих нашей администрации. Сейчас их уже шесть. За время работы у нас прошли обучение более 700 человек: руководители предприятий, кадровики, бухгалтеры, юристы и многие другие специалисты. Работа наша востребованна. Одинцовский район — лидер по количеству бизнес-структур и предпринимателей. Все вокруг меняется просто бешеными темпами, и чтобы предприятию оставаться на плаву — ему нужно постоянно меняться.

— И все-таки обучение в бизнес-школах — дорогое удовольствие, и в условиях кризиса далеко не каждый может себе это позволить.

— За время бурного роста нашей экономики бизнес-образование стало действительно доступным для малого и даже среднего бизнеса. Мы же всегда позиционировали услуги Высшей школы бизнеса ОГИ как бизнес-образование, которое может себе позволить каждый предприниматель, в том числе и начинающий. Самая дорогая наша программа «Практический курс генерального директора» рассчитана на три месяца и стоит 26 тысяч рублей. В кризисных условиях это дает определенный результат.



Если в Москве большинство тренингов сворачивается, то у нас наоборот — каждый день стабильно приходят две-три заявки на обучение. Я очень горжусь, что за время работы Школы удалось сформировать команду очень сильных преподавателей и консультантов. Это люди с большим практическим опытом работы. Среди них — генеральные директора, предприниматели, представители органов государственной власти. К нам приезжали провести мастер-классы Андрей Коркунов, Игорь Манн, другие успешные люди. В этом смысле мы можем помериться силами с очень крупными бизнес-школами.

— А какое место в вашей работе уделяется молодежи, будущим руководителям?

— Это одно из приоритетных направлений для нас. Уже второй год в Школе реализуется программа «Мастер малого бизнеса». Она, без преувеличения, уникальна. В Москве таких программ нет. В ней рассматриваются самые сложные и актуальные темы, начиная от регистрации и юридических аспектов ведения бизнеса до формирования команды и продвижения товаров и услуг с наименьшими затратами.

Все выпускники программы автоматически становятся членами клуба Мастеров малого бизнеса. В рамках клуба мы оказываем постоянную консультационную поддержку предпринимателям, проводим семинары и тренинги.

— Идея как-то связана с бизнес-инкубаторами?

— Можно сказать и так. В группах Мастеров малого бизнеса всегда есть начинающие. Программа дает им заряд, который очень нужен вначале.

Что же касается бизнес-инкубатора, у нас есть один интересный проект — Школа молодого предпринимателя. Он был поддержан администрацией района и в марте войдет в основную стадию реализации.

Среди одинцовской молодежи будет отобрана группа ребят, которые «горят» бизнес-идеями. В ходе серии семинаров с ними будут работать наши специалисты. Их главная задача — отшлифовать эти идеи и разработать конкретную программу создания бизнеса.

Наш сайт www.ohbs.ru. Звоните по телефонам: (495) 580-31-50, (916) 407-66-97. Приходите на наши бесплатные семинары. Очередная серия таких семинаров будет проходить в марте-апреле.

АКТУАЛЬНО

Начать свой бизнес даже в кризис

Социально-экономическая ситуация в Одинцовском районе на сегодняшний момент по-прежнему остается стабильной. Для того, чтобы смягчить положение дел на рынке труда, в районе принята муниципальная программа дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда на 2009 год. Один из ее разделов касается реализации мероприятий по содействию развитию предпринимательства и самозанятости безработных граждан. А это значит, что в самое тяжелое время можно найти выход из трудностей и даже начать свой бизнес, новое интересное дело. Об этом рассказывает в интервью с директором Одинцовского центра занятости населения Т.В. ПУЛЬЯНОВИЧ.

— Татьяна Витальевна, что вы можете подсказать сегодня предпринимателям и тем людям, которые хотят ими стать?

— Во-первых, отнестись повнимательнее к тому, что сегодня предлагает им в поддержку государство. Предприниматели, которых интересуют новые вакансии, могут прийти к нам в Центр и узнать в банке данных, какое предприятие заявило о сокращении. Это не секретная информация, и к нам этот список поступает за два месяца. То есть, у предпринимателей есть выбор, в том числе — в вопросе обучения своего же сотрудника новой, нужной предпринимателю или организации, профессии. Правда, сегодня это актуально только для тех предприятий, которые твердо стоят на ногах, и кризис их не коснулся. Хотя, я считаю, что таких сегодня большинство.

— А среди безработных есть смельчаки, желающие сейчас открыть свой бизнес?

— Не могу сказать, что желающих много, но они есть. И мы готовы помочь этим людям. В программе дополнительных мероприятий есть целый раздел, который четко определяет, что любой безработный может организовать собственное дело с помощью нашей службы. На это из средств федерального бюджета безработному, получающему пособие в максимальном размере, смогут выделить около шестидесяти тысяч рублей, которые соответствуют двенадцатикратному размеру пособия по безработице. Причем организовать собственное дело он может не только для себя, но и для других безработных граждан. К нам поступили заявки на открытие детского кафе, парикмахерской на дому, оказание аудиторских услуг.

Вариантов сколько угодно. В прошлом году, например, женщина открыла на дому ремонт одежды. Это может быть и какой-то кружок: спортивный, танцевальный... Главное, чтобы у человека было желание заниматься делом.

— На первый взгляд, кажется, что такой суммы может хватить только на оформление разрешительных документов.

— Конечно, это небольшие деньги, но они могут стать и подспорьем в оформлении документов, и частично пойти на приобретение необходимого оборудования. Мы, в свою очередь, можем помочь в разработке бизнес-плана, дать полезную консультацию, помочь с регистрацией предприятия.

— Кроме желания, должны быть и способности.

— В Центре занятости есть специальная программа, которая так и называется «Способности к предпринимательству». Если их нет, все усилия окажутся бесполезными: можно пройти обучение, получить субсидии, зарегистрировать предприятие и — все равно вылететь в трубу. Так что лучше пройти тесты, которые так

далее мы окажем содействие участникам в оформлении всех необходимых документов, а после регистрации компании будем с ними выводить их бизнес на полную самостоятельность.

— 6-8 февраля в Одинцовском институте состоялась первая районная выставка «Бизнес без границ». Как вы оцениваете ее результаты?

— Выставкой я доволен. Несмотря на то что посетителей было гораздо меньше запланированного — около 200 человек — удалось все-таки решить много задач.

За «круглым столом» под председательством главы района А.Г. Гладышева были приняты важные решения. Во-первых, в ближайшее время мы запустим масштабную антикризисную информационную кампанию. Мы хотим, чтобы жители Одинцовского района понимали реальную ситуацию в муниципальной экономике, знали, кто им может помочь, к кому они могут обратиться за помощью. Во-вторых, обсуждалась идея возрождения стратегического альянса Одинцовского района — объединения предпринимателей в целях защиты и представления их интересов, содействия развитию бизнеса, поддержки начинающих предпринимателей. Думаю, альянс имеет право на жизнь. Кризис не страшен для сильных и подготовленных. Если хотите выжить в это тяжелое время — развивайтесь и меняйтесь, находите силы и претворяйте в жизнь смелые идеи. Тех, кто начнет расти сегодня, завтра будет уже не догнать.

— И все-таки представление о будущем деле может быть обманчивым, на уровне теории.

— Мы это учитываем. В свое время у нас действовал очень популярный «Клуб ищущих работу». Сегодня это направление включено в программу социальной адаптации безработных граждан. Мы приглашали на встречи работодателей, руководителей предприятий, успешных предпринимателей, которые на собственном примере могли рассказать, как заниматься бизнесом. Что-то вроде «круглых столов». Это многих людей возвращает от фантазий к реальной жизни. В общем, мы стараемся поддерживать и помогать тем, кто приходит к нам с интересными идеями и предложениями.

Беседу велa Наталья ИГУМНОВА.

Приложение № 4 к Положению о порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда муниципального образования городское поселение Одиноцово Одиноцовского муниципального района Московской области

СПИСОК на заселение жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма

Table with columns: № п/п, Фамилия, имя, отчество, Жилое помещение по договору социального найма, Специализированное жилое помещение, Примечание. Includes sub-columns for room type and area.

Руководитель предприятия подписи, печать (Ф.И.О. руководителя)
Председатель профсоюзного комитета (жилищной комиссии) подписи, печать
Ф.И.О. председателя профсоюзного комитета (жилищной комиссии)

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОДИНЦОВО ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ от 11 февраля 2009 г. №7/31

Об утверждении с 15 февраля 2009 года Прейскуранта цен (тарифов) на ритуальные услуги, оказываемые на платной основе МУСП «Одиноцовская похоронная ритуальная служба», в пределах гарантированного перечня услуг по погребению

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»... Совет депутатов городского поселения Одиноцово Одиноцовского муниципального района Московской области РЕШИЛ:

- 1. Утвердить с 15 февраля 2009 года Прейскурант цен (тарифов) на ритуальные услуги, оказываемые на платной основе МУСП «Одиноцовская похоронная ритуальная служба», в пределах гарантированного перечня услуг по погребению, согласно Приложению.
2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации Одиноцовского муниципального района.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации городского поселения Одиноцово Бондарева А.А.
Глава городского поселения Одиноцово А.А. ГУСЕВ.

Приложение к решению Совета депутатов городского поселения Одиноцово Одиноцовского муниципального района от 11 февраля 2009г. № 7/31

Прейскурант цен (тарифов) на ритуальные услуги, оказываемые МУСП «Одиноцовская похоронная ритуальная служба», в пределах гарантированного перечня услуг по погребению, на платной основе на 2009 год

Table with 4 columns: № п/п, Наименование услуг и требования к их качеству, Содержание работ, Стоимость услуг на одно захоронение (руб). Includes items like 'Агентские услуги по организации похоронного дела', 'Похоронные принадлежности', 'Гроб деревянный, оббитый х/б тканью'.

Table with 4 columns: № п/п, Наименование услуг и требования к их качеству, Содержание работ, Стоимость услуг на одно захоронение (руб). Includes items like 'Доставка гроба и других предметов для погребения', 'Перевозка гроба с телом умершего на автокатафалке', 'Услуги по погребению'.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: администрация сельского поселения Назарьевское Одиноцовского муниципального района Московской области. Место нахождения: адрес: Московская область, Одиноцовский район, п. Матвейково, д.б. Финансирование: бюджет муниципального образования администрации сельского поселения Назарьевское.

Обеспечение заявки и исполнения контракта не предусмотрено. Полный текст извещения и документация об аукционе размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ, опубликованное в №11 «Новых рубежей» от 18 февраля 2009г.

Заказчик: администрация сельского поселения Назарьевское Одиноцовского муниципального района Московской области. Предмет контракта: выполнение работ по установке автоматической пожарной и охранной сигнализации.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: администрация г.п. Одиноцово, Место нахождения, адрес: г.п. Одиноцово, ул.М.Жукова, д.28. Предмет контракта: услуги по ОСАГО и КАСКО.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Постановлением главы сельского поселения Часцовское Одиноцовского муниципального района Московской области № 48 от 24.02.2009г. назначены публичные слушания по вопросу установления вида разрешенного использования земельного участка площадью 733 кв.м.

Предложения от заинтересованных лиц принимаются до 03.04.2009 года в письменном виде с понедельника по четверг на имя главы сельского поселения Часцовское по адресу: жилпоселок Петелинской птицефабрики, стр. 20, здание администрации.

Постановлением главы сельского поселения Часцовское Одиноцовского муниципального района Московской области №55 от 26.02.2009г. назначены публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков в том числе: земельный участок с кадастровым № 50:20:0060548:321, площадью 659 кв.м.

Замечания и предложения по данному вопросу направлять в письменном виде на имя главы сельского поселения Барвихинское по адресу: дер. Барвиха, дом № 40.

Согласно постановлению главы сельского поселения Барвихинское Одиноцовского муниципального района Московской области №55 от 27.02.2009г. назначены публичные слушания на 09.04.2009г. в 18.00 в здании администрации по адресу: Московская область, Одиноцовский район, дер. Барвиха, дом № 40.

Замечания и предложения по данному вопросу направлять в письменном виде на имя главы сельского поселения Барвихинское по адресу: дер. Барвиха, дом № 40.

Согласно постановлению главы сельского поселения Назарьевское Одиноцовского муниципального района Московской области №101 от 25.02.2009г. назначены на 20.03.2009г. публичные слушания по вопросу установления вида разрешенного использования земельного участка площадью 373 кв.м.

Провести публичные слушания 20.03.2009 г. в 11.00 в здании администрации сельского поселения Назарьевское - пос. Матвейково, д. б.

Согласно постановлению главы городского поселения Кубинка от 25.02.2009 г. №100 от 07.04.2009 года назначены публичные слушания в 17.00 по адресу: Московская область, Одиноцовский район, дер. Чупраково, здание администрации городского поселения Кубинка.

Предложения от заинтересованных лиц по вопросу публичных слушаний принимаются в форме письменных заявлений и телефаксов до 6 апреля 2009 года в администрации городского поселения Кубинка по адресу: Московская область, Одиноцовский район, г.Кубинка, Наро-Фоминское шоссе, д.4, тел./факс: 992-20-59.

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу предоставления земельного участка площадью 50 кв.м в дер. Лапино и установления вида разрешенного использования для строительства 2 БКТП (блочной комплектной трансформаторной подстанции) МУП «Одиноцовская Электросеть»

Присутствовали: Председательствующий Богданов В.А. - глава с.п. Назарьевское.

Слушания проводятся в соответствии с постановлением главы сельского поселения Назарьевское Одиноцовского муниципального района Московской области от 24.12.2008 г. №591 по вопросу предоставления МУП «Одиноцовская Электросеть» земельного участка, земли населенных пунктов, площадью 50 кв.м в дер. Лапино и установления вида разрешенного использования для строительства 2 БКТП (блочной комплектной трансформаторной подстанции).

Выступил: Сергей Дмитриевич Вячеславович - инженер по оформлению документации ОАО «Одиноцовская Электросеть», проинформировал о необходимости строительства 2 БКТП, что приведет к улучшению качества и надежности электроснабжения жилых домов в дер. Лапино.

В ходе обсуждения поступило предложение согласовать ОАО «Одиноцовская Электросеть» предоставление земельного участка № 50:20:04113:315, площадью 50 кв.м, в дер. Лапино Одиноцовского района Московской области и установление вида разрешенного использования для строительства 2 БКТП (блочной комплектной трансформаторной подстанции).

Председатель В.А. БОГДАНОВ, Секретарь Ю.В. ШИПЕЛОВА.

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ (ОБЩЕСТВЕННЫХ) СЛУШАНИЙ, проведенных в селском поселении Ершовское Одиноцовского муниципального района Московской области

Протокол № 8 от 10 июля 2008 года

Присутствовали: Председательствующий - глава с.п. Ершовское В.В. Бабурин. Секретарь - Т.Н. Ильина. Представители: собственники земельных участков Маринин О.Б. и Якубовский К.В.

Рассмотрение планируемого дачного строительства на земельных участках общей площадью 136000 кв.м, принадлежащих на праве собственности Маринину О.Б., расположенных по адресу: Московская область, Одиноцовский район, с/п Ершовское, в районе дер. Улитино.

РЕКЛАМА

Advertisement for 'ОДИНЦОВСКАЯ ГАЗОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СТАНЦИЯ'. Services include car gas filling, diagnostics, and engine repair. Contact: 593-93-05, 789-34-88.

Advertisement for 'ЦЕНТР УСТАНОВКИ' (Steklostav). Services include car window replacement, tinting, and repair. Contact: 926-52-23.

Advertisement for 'Натяжные потолки' (Potolok). Services include installation and repair. Contact: 505-07-96, 8-903-530-70-06.

Advertisement for 'Время жить без наркотиков' (Backhome). Services include treatment for drug addiction. Contact: 728-3352, 109-3563, 599-8058.

Advertisement for 'СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ' (Stalnye Dveri). Services include metal doors, gates, and railings. Contact: 505-01-25, 922-45-54.

Advertisement for 'ПОТОЛКИ натяжные' (Potolki natyazhnye). Services include installation and repair. Contact: 225-36-90.

Агентство недвижимости

Одинцовская земля

- все операции с недвижимостью
- приватизация и оформление зем. участков и квартир в собственность, в т.ч. юридическим лицам.
- услуги адвокатов, судебные споры.

Тел. 509-55-81, 509-46-40

ЗАО  • СРОЧНАЯ ГЕОСЪЁМКА

• ГЕОДЕЗИЯ И ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ

- РАЗРЕШЕНИЕ НА СТРОИТЕЛЬСТВО
- ГАЗИФИКАЦИЯ
- ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ
- ПЕРЕПЛАНИРОВКА КВАРТИР

596-05-35 <http://www.odincovo.com>

- СРОЧНАЯ ТОПОСЪЁМКА
- сдача в эксплуатацию
- разрешение на строительство
- газификация
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ВЫНОС В НАТУРУ
- РЕГИСТРАЦИЯ

ООО «ГеоПолитика»

8-926-285-34-35, 8-926-271-23-60

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д.15

225-36-06,
8-916-621-40-22

Адрес:
г. Одинцово, ул. М. Жукова, д.30
(серое здание «Трест «Мособлстрой №6»,
находящееся напротив ЗАГСа).
www.yurkom.com

ООО «ЮрКом» и АДВОКАТЫ

- Ведение сложных гражданских дел (земельные, жилищные, наследственные, семейные)
- Составление исковых заявлений
- Представительство в судах. Арбитраж

ОРГАНИЗАЦИЯ

**СДАЁТ В АРЕНДУ
ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ**

площадь от 20 до 50 кв. м
в г. Одинцово.

Евроремонт, телефон, интернет,
охраняемая автостоянка.
Гибкая система скидок
с учётом выбранного помещения.

Тел.: 591-73-65, 591-05-69

ОАО «Щёлковский районный рынок»

СДАЁТ В АРЕНДУ

ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ
ПОД РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ
И ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ.

По всем вопросам обращаться по телефонам:

8-903-139-69-98,
8-903-139-69-12

ООО «Фирма «Аудитор»

Лицензия Е № 000716 от 22 июля 2002 года
Член Российской коллегии аудиторов. На рынке с 1996 года.

- Аудиторские проверки
- Ведение и восстановление бухгалтерского учета
- Консультации
- Составление деклараций о доходах физических лиц

ООО «Фирма «АУДИТОР»
МО, г. Одинцово,
ул. Советская, д. 9,
ТЦ «Одинцовский Арбат», 4 этаж

Тел.: 597-31-48,
8-916-354-88-18

E-mail: auditor_ai@mail.ru
www.auditor-odintsovo.ru

PART-COM

Кресла нового поколения

Адрес:
г. Одинцово, ул. Вокзальная, 53
(495) 730-75-53, 8 (916) 612-49-25
с 9.00 до 18.00

www.part-com.com

Арендуем/купим
производственно-складское
помещение по Минскому или
Можайскому шоссе.

Требования: площадь помещения 300-350 кв.м, тёплое, прямоугольной формы, высота потолков не менее 6 м. Расстояние от МКАД не более 25-30 км. Удобный подъезд для еврофур, коммуникации, охрана.

Пансионат «Химик»
СДАЁТ ДЛЯ ПРОЖИВАНИЯ

КОЙКО-МЕСТА
стоимостью от 130 руб.
в сутки

Количество проживающих в номере от 4-х человек и более.
В номере: душ, туалет.

Сдаются в аренду следующие площади:

- металлические боксы — 3 штуки, площадью 50 кв.м каждый;
- отапливаемые боксы — 2 штуки, площадью 166 кв.м и 81 кв.м.

Тел.: 598-34-04,
598-34-05,
8-910-002-00-65

ООО «Стройимпульс»

В производственную организацию требуются:

- Монтажники металлоконструкций
- Начальник производства
- Главный инженер

Организация находится
в южной промзоне
г.Одинцово.

Запись на собеседование:
590-64-91, 920-81-41,
с понедельника по субботу
с 8 до 18 часов.

УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР «ГОЛИЦЫНО»

ПРЕДЛАГАЕТ
УСЛУГИ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ
В ГОСТИНИЦЕ.

Комфортабельные номера,
ресторан, бары, сауна.

Тел.: 8 (495) 992-50-10, 598-23-85, 8-985-998-49-41 (круглосуточно).
www.golitsino.ru info@golitsino.ru

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ:

- офисные помещения площадью 15 кв.м, имеются телефон, охраняемая автостоянка
- помещения площадью 200 кв.м
- овощехранилище площадью 500 кв.м

PART-COM

Кресла нового поколения

Собеседование по адресу:
г. Одинцово, ул. Вокзальная, 53
(495) 730-75-53, 8 (916) 612-49-25
с 9.00 до 18.00

www.part-com.com

В связи с развитием компании
срочно требуются:

- продавцы-консультанты в розничные магазины;
- менеджеры в отдел продаж;
- студенты на неполный рабочий день

Требования: 21-35 лет, граждане РФ, прописка/регистрация - М/МО, опыт работы в продажах мебели желателен. Оплата высокая, по результатам испытательного срока.

ОСП ОДИНЦОВСКИЙ ПОЧТАМТ
на постоянную работу СРОЧНО требуются:

- Главный бухгалтер, заместитель главного бухгалтера тел. 599-93-39, 596-04-08
- Начальник ОПС в г. Одинцово-9, п. Дубки, п. Лесной городок
- Заместитель начальника в ОПС Одинцово-3, Одинцово-9, Одинцово-6, Заречье
- Операторы по обработке почты со сдельной оплатой труда
- Операторы почтовой связи (обучение на месте, работа на почте) в г.г. Одинцово, Краснознаменск
- почтальоны по доставке печати (на неполный рабочий день) в ОСП г.г. Одинцово, Кубинка, Голицыно, Руза, п.п. Немчиновка, Заречье
- Электромонтёр по ремонту и обслуживанию эл. оборудования
- Сторож с совмещением уборщика (ул. Северная) — женщина, оклад 3200 руб.

Зарплата: оклад + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист).

Для студентов — оплачиваемый учебный отпуск.

Справки по телефону 599-93-39, отдел кадров,
г.Одинцово, ул.Северная, д.18

Крупной фирме по обслуживанию японской дорожно-строительной техники
требуется на постоянную работу

ВОДИТЕЛЬ-МЕХАНИК (кат.В).
Пропуска: г. Москва, Московская область.
Знание спецтехники приветствуется. Оплата достойная, по результатам собеседования.
Премии. Бесплатное питание.
Место работы — г. Одинцово.
E-mail: O.Kirkoro@sklad.ru
Тел.: 8 (945) 660-50-89, 223-05-98

САЛОНУ-АТЕЛЬЕ
(г. Одинцово)
срочно требуется
МАСТЕР
по ремонту (пошиву)
изделий из меха, кожи.
Тел. 599-70-19

Аренда тел.: 739-76-50 • Аренда тел.: 8-916-131-40-63 • Аренда тел.: 739-76-50 • Аренда тел.: 737-31-34 • Аренда тел.: 8-916-131-40-63

**ЗОЛОТАЯ
ВЕРТИКАЛЬ**

СЕТЬ ТОРГОВЫХ ЦЕНТРОВ

Адрес:
г. Звенигород, ул. Пролетарская, д. 40А
Тел.: 739-76-50, 737-31-34,
8-916-131-40-63

АРЕНДА
ТОРГОВЫХ И ОФИСНЫХ ПЛОЩАДЕЙ
ПО АНТИКРИЗИСНЫМ ЦЕНАМ
тел.: 739-76-50, 737-31-34, 8-916-131-40-63

Аренда тел.: 739-76-50 • Аренда тел.: 8-916-131-40-63 • Аренда тел.: 739-76-50 • Аренда тел.: 737-31-34 • Аренда тел.: 8-916-131-40-63

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ НА ДОМУ

Телефоны:
591-58-52,
8-903-746-13-94

Салон-ателье ООО «Триумф-М» предлагает: **пошив и ремонт одежды, ремонт трикотажных изделий.** Тел. **599-70-19**
г. Одинцово, ул. М.Жукова, д. 39

HORMANN
от официального дистрибьютера
ВОРОТА АВТОМАТИКА
593-95-15
225-36-90
970-88-95

SMARTCOM
РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ
Выход инженера, диагностика, консультации.
Антивирусная профилактика, установка антивирусных программ.
Настройка интернет, модем, беспроводная сеть Wi-Fi.
Абонентское обслуживание (для юридических и частных лиц).
Гарантия.
596-50-00 8 (925) 772-89-83

ОДИНЦОВО 593-83-63-599-00-90
ЭКСПРЕСС ТАКСИ
• ВСТРЕЧИ И ПРОВОДЫ В АЭРОПОРТ И НА ВОКЗАЛ
• ОБСЛУЖИВАНИЕ СВАДЕБ, ТОРЖЕСТВ
• ДОСТАВКА ПРОДУКТОВ, ЦВЕТОВ, МЕДИКАМЕНТОВ
• АРЕНДА АВТОМОБИЛЯ С ВОДИТЕЛЕМ
• ВОЗМОЖНОСТЬ ОПЛАТЫ ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ
• ВСТРЕТИМ И ОТВЕЗЕМ ВАШИХ ДЕТЕЙ В ШКОЛУ
НАМ ДОВЕРЯЮТ
САМОЕ ДОРОГОЕ — СЛОВА ДЕТЕЙ!
8-901-545-66-01 • 8-985-226-39-61

ЛАНЕГА СТРОЙ
г. Одинцово, ул. Маковского, д. 16
ПРОДАЖА • АРЕНДА
Офисные и торговые помещения от 100 до 500 м²
в монолитно-кирпичном доме.
Дом сдан.
Тел.: (495)589-30-60, (495)722-57-13

ЭСТЕТИК СТЕП
СКОРАЯ ПОМОЩЬ ДЛЯ ВАШИХ НОГ
В КОНЦЕ ДНЯ УСТАЮТ И ОТЕКАЮТ НОГИ
БЕСПОКОЯТ БОЛИ В СТОПАХ
ПОСЛЕ ДЛИТЕЛЬНОГО СТОЯНИЯ
БЕСПОКОЯТ МОЗОЛИ И "НАТОПТЫШИ"
РАСТЕТ "КОСТОЧКА"
СЛОЖНО ПОДОБРАТЬ УДОБНУЮ ОБУВЬ
ВАШ РЕБЕНОК БЫСТРО УСТАЕТ
И ЖАЛУЕТСЯ НА БОЛИ В НОГАХ
РЕБЕНОК ПРОУХРАМЫВАЕТ, КОСОПАЛИТ
ЕСТЬ РЕШЕНИЕ - БЫСТРОЕ (ПРИ ВАС)
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ
ОРТОПЕДИЧЕСКИХ СТЕЛЕК
ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК И ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ
г.Одинцово, мкр. Кутузовский,
ул.Чистяковский, д.2, каб.3
автобус/маршрутка № 3, № 5, № 17
далее 3 минуты пешком от остановки
Т.8-916-726-30-66
www.ploskostopiya.net

comazo
7-11 марта
Выставочный центр "Одинцово-ЭКСПО"
ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА
бельевого трикотажа немецкой фирмы «Комацо» по фабричным ценам.
Женский, мужской, детский трикотаж.
Изделия из хлопка, шерсти, термобелье.
Ждём Вас с 10 до 19 часов.

Внимание рекламодателей!
У Вас трудные времена?
Мы готовы разместить Вашу рекламу на Ваших условиях!
НОВЫЕ РУБЕЖИ
Тел.: 8-903-140-80-38, 596-13-74, 596-34-67

В МУП "Одинцово-ЭКСПО" (ул. М. Неделина, д.21)
с 12 по 15 марта
состоится выставка-продажа
"Мир камня"
На выставке можно приобрести изделия из серебра, камня, сувениры, бижутерию, посуду, книги, астрологические обереги, талисманы.
Выставка работает с 10 до 19 часов.
В последний день — до 16 часов.

Подарок
для всей семьи — домашние питомцы в Одинцовском зоопарке
г.Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 38
КСЦ "Мента", 599-5108, 596-5000

ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНОЙ ТОРГОВЛИ И ПРАВА
Основан в 1991 году
(499) 144-01-25, (499) 144-01-14
ул. Кастанаевская, д. 59, корп. 2 (м. Кунцевская, Молодежная)
www.imtp.ru
Лиц. № 2934 от 3.08.2004 г. Аккр. № 1673 от 28.10.2004 г.
Объявляется набор на курсы подготовки к сдаче ЕГЭ по предметам:
• история
• математика
• русский язык
• обществознание
Начало занятий: март
Стоимость: 9 000 руб. за 3 месяца по каждому предмету
Специальности в ИМТП:
• Менеджмент организации
• Мировая экономика
• Юриспруденция

САЛОН КРАСОТЫ АРТ-ИМИДЖ STUDIO
Милые дамы!
Поздравляем с наступающим праздником!
Приглашаем вас посетить наш салон красоты, где скидки и подарки приятно удивят.
Мы всегда рады видеть вас!
■ ПАРИКМАХЕРСКИЕ УСЛУГИ ■ КОСМЕТОЛОГИЯ ■ МАНИКЮР ■ ПЕДИКЮР ■ СОЛЯРИЙ
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, 34 тел.: (985) 766-43-78
E-mail: Art-Image-studio@mail.ru
<http://www.Art-Image-studio.ru>

Студия цветов «Ольга»
Предлагает широкий ассортимент цветов, букетов и композиций любой сложности.
г. Одинцово, ул. Молодёжная, д. 48 («Галерея Долининой») Тел.: 926-25-58, 502-40-32.
Работаем без выходных с 10 до 19 часов, в воскресенье — с 11 до 17 часов.

НОВЫЕ РУБЕЖИ
Гл. редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Учредители: ГУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации

сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часовское Одинцовского муниципального района.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.

Телефоны:
заместитель главного редактора, ответственный секретарь — 593-52-74, отдел социальных проблем, отдел образования, науки, культуры и спорта — 596-13-66, отдел общественно-политической жизни, отдел экономики — 593-09-90, отдел рекламы — 596-13-74 (тел./факс), 596-34-67 (отдел подписки и распространения), бухгалтерия — 596-15-65.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
E-mail: novrub@novrub.ru

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.
Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.
Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2.
Номер подписан в печать 02.03.2009 г. в 16.00.
Цена свободная.
Тираж 8500.
Заказ № 566.
Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой